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Consignes de sécurité
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Présentation générale des touches de la télécommande
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Présentation générale des touches du 
téléviseur

Insertion des piles dans la télécommande
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Mise sous tension et mémorisation 
automatique des chaînes du téléviseur
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D�	����8�����������������������	���������!��%���������	���
�
����	��8����	�
���	�����
�	����t������������	����
��������
�����	
���
��	�����������

Language 

Svenska

English
Nederlands
Français

Select language

Norsk

Confirm [t]Select [–2+]

Pays

Sé lection pays

Sverige
Norge

Schweiz/Suisse/Svizzera
Italia
–

Confirm.[t]Sélect. [–2+]

Réglage des chaînes en

Connectez l 'antenne

automatique?

Non

Réglage init ial

Oui

Confirm. [t]Sélect. [–2+] Fin [MENU]

Mémorisation auto.

Confirm. [t] Fin [MENU]

Pas de chaîne trouvée

Merci de brancher l 'antenne

OK

Installation

�������!���	����
�7�+D#���
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5 ������	��
�	
����������)����;���

�	���/D<���
��
����!������
�
����������7�������	�'����������	(����������)
�
�	
���
��	����
��	���'���������������
�������!����'�����
'������
����������)�����	���'������

a) ,��������������	�������
����	����	�	������
�����������������	�
- ./�

b) +����	�������8�����!����'�����������)����

�������!����
����'����������
�'	������)�����	����������
�'�����������)�����	����
���������	
�����������������

��
����!�����
���������'�������������
�;����/J.��	������	�����.7�
J������0��	������	�����07�J���������	������	������7��
����<

# =��	��8��	�����
�	����2�G@H���	�������
�����������	�����
��������)����
����������;���

�	��/D<��	����	�������8�
����!������������
����	��8����	�
���	��t�

$ =��	��8��	�����
�	����2�G@H���	�������
������������	���	�
�	����������)�����	�����	�����	�������8��������������
������;���

�	��/D<������
�������
����	��8����	�
���	��t�

) �������8����<�.��
��<�0������	�������8�����!�������C�	
����
���)������
����������

6 3	����
�	���!��
�����
�����
��7��C���!����	
�������)
������������
������	�*��	���������	&����	�������
�����!�����C���!�����
�����������

a) +��������C��
���������������7����	��8��	��t�

b) +��������C��,�������������7����	��8��	��2�G@H���	�����
������

�	
�����������������C���!���J��������
7����	��8��	�����
�	����
t���	���������������

� #�	���	��������	����������������	���	7�����
���8�������������
�	����(KL1�	�
������	������������	�����	�������
����������������������

� ����
�	�����(KL17� ��
� @ @ @ ������
�������������	���
��!������
�F
���
	
����������	�������
	������������
�������?���	��

������������������������������������

Ordre des chaînes
Chaînes:

Sé lect. chaîne
Confirm. [t]Sélect. [–2+] Quit. [MENU]

TVE
TVE2
TV3

01
02
03
04 C33

Sélect. [–2+] Confirm. [t] Quit. [MENU]

Ordre des chaînes

Chaînes:
01 TVE

02 TVE2
03 TV3

Sé lect. nouveau No

04 C33 03 TV3

Confirm. [t] FinSélect. [–2+]

Rotation d'image

 [2+][–2]

[MENU]

Première mise en service 

��������	
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Introduction au Système des menus et son utilisation
� ��
�������	��	
������	�����
,��������	���	����������	����	��!	��������������������
�����
������	����	�������
	�8��1
�����8�����
�	������	����
��������
�������������	��
�������C	�����	����C�	
����

1=��	��8��	�����
�	������+,���	��������
�������������������	������	��	��
�C������

2 ��#�	����
�����������	��	��C��
����������7����	��8��	�����
�	���� ��	� �
��#�	����
��������������	��	��C��
���������
������7����	��8��	�����
�	���� �
��#�	�����������	����	��	����C��
�����������
�7����	��8��	�����
�	���� �
��#�	����������������!��!������C��
���������
������7����	��8��	�����
�	����

@ @ ��	� �
��#�	�������������
�������������
��������
���7����	��8��	�����
�	���� �

3=��	��8��	�����
�	������+,���	�������������C���!��
���������

�Image
������	�9���!�:���	�������
���
��������������!��!������C���!��

��������	�-
=��,�������������
�������C��
����
�	����	�������8��������7����	��8�
�	�����
�	���� ��#	������	��8�
��	���	���������	�� @ @ ��	� �
��	���������������!��!���
����	�
��
�	�� ���	����
���������	���	�
��!��!�������������
 �����	���	�������
��	������
������������������C���!��
�	����
����
���������)����	����	��
F
������
���������!������

���� �������;��	����!����������
���
���
������

�
�����'���!�<�
.����	�;��	��	������!����

��
������
������������	�<�
/��0�;��	������>�	���	���������<�
���������;��	��	����!��!���������
���������������������<�

.����1������
�2��	&�

.����	�� =��	��8��	�����
�	���� ��	� ���	����	����������
���
����
�'���!��

=��	��8��	�����
�	���� ��	� ���	������������������
���
��
���'���!��

Sélect. Confirm. Fin

Image

Image intell igente: Oui

Contrô le de l ' image
Mode: Studio

Sélect. Confirm. Fin

Image

Image intell igente: Oui
Contrô le de l ' image

Mode: Studio

�������!���	����
�7�+D#���

Système des menus
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� =�����	���������
����	���!��!��9 ��
�B������C���!�:7�9(��:�������
�	
���
��	����
���9#��������:��
������	���	���!��!����
�����!��
�����	��9#��������:�

%�������� =��	��8��	�����
�	���� ��	� ���	����
�����	������!����	��
�������

=��	��8��	�����
�	���� ��	� ���	����
�����	������!����	��
�	����	���

.������ =��	��8��	�����
�	���� ��	� ���	����	�����'��
����
�����
��	��	���

=��	��8��	�����
�	���� ��	� ���	���	!���
����'��
����
��
�����	��	��

������ =��	��8��	�����
�	���� ��	� ���	����������������
�������
��

=��	��8��	�����
�	���� ��	� ���	����
�������������
����
���
��

������������	
�F
�����!�����	�������!������	��	��L/+ �;�������������
��������
����K
�
�?1���<�

+������ =��	��8��	�����
�	���� ��	� ���	����	�����'���!��

=��	��8��	�����
�	���� ��	� ���	�����������'���!��

*���3 +����
�����8� ���	�����������'���!������������!	��
����
'	�����

#����������7���	������������	�������������	�������!������
�
�������

4�	&��
�������&����

'��5���6� +����
�����8���	����
�����������	���
��'���!��
#����������7���	������������	�������������	�������!������
�
�������

Système des menus
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�Son
������	�9+��:������
���������������
�����,
����	�����

��������	-
=��,�������������
�������'��
�����	��
��	�������8��������7����	��8��	�����

�	���� 7��	������	��8�����	���	���
����������	�����
�	���� @ @ ��	� �
��	�����������	���!��!��

���� ���	��7���;����������	���
��������	�������
�C�����
	�������
�����
�����������
�
��������<�
��	�	��7���;�����	�������
	������������
�����
�����
����������<�
���0�;�����	�7���
	�����
��������
<�

���������;������!	������
�������?��	����	����	
�F
������������������������
	
�����
�	��<�

.����1������
��

��&� =��	��8��	�����
�	���� ��	� ���	����	���������	���!	��

=��	��8��	�����
�	���� ��	� ���	�������
	���������!	��

8�	
� =��	��8��	�����
�	���� ��	� ���	����	��������!������

=��	��8��	�����
�	���� ��	� ���	�������
	������������
!������

*���3 +����
�����8� ���	����
���������������	��������
����
����������	�����

9	�	��� =��	��8��	�����
�	���� ��	� ���	�����������������	
?�����	��!�	����

=��	��8��	�����
�	���� ��	� ���	�����������������	
?�����	�����
�

:������	���� '��5���6�

��������	�	����	���������)����;���

�	���;/D<���
����
����
����7�
�����������
�	���!���������;������������������'����������	�����
�����<�

�""��������
;!����
<: $#�=#>9�
���7������?

���6��;������<

�!	��	��;�	���
������������������
��	������
��������	�����	���������!�������
����<�
���������;�����
�C�>�	
���	������
�������������������	���	����!������
�
����<�

Sélect. Confirm. Fin

Son

Mode:

Balance

Dynamique

Volume auto.: Arrêt
Effet sonore: Arrêt

Contrô le du son

Sélect. Confirm. Fin

Son

Mode:

Balance

Dynamique

Volume auto.: Arrêt
Effet sonore: Arrêt

Contrô le du son

Système des menus
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�Temporisation
������	�9/��������
���:���	��
�����
�����������������!��!���	�
���!�����
�	��

���6�����!��	��� �'��
����9=��F
�
�����:��	�����
����
���	����	�9/��������
���:7�
��	�������
��������
�������	��
��������,�����	������
�������	��
�������	
���
��	����
��������C���F
�
����������;�
����<�

��������	�-
=��,�������������
�������C��
���7����	��8��	�����
�	���� 7��	����	��
��	� ���	�������
����������	����;.���	����5����	
����	���	�<��
�

���	��8��	�����
�	���� ���	����
�����

����	���������������
��������

� +�7������
��	����	����!���8����
���������7���	�������8�
����������
������	�����
������
��C���F
7����	��8��	�����

�	���� �

� 1������	
������
��	�����
�������	������������������
C�

��
�7���������!��9���
��������C���F
��:��C��������
�	
���
��	����
����C������	�
�������	��

�	�����
���!��	���

�C��
����9(������
�����:��	�����
����
���	����	�
9/��������
���:7���	�������
��������
�������	������������

��������,�����	��������
�������	�����������
�����	
���
��	����
�
�����
���	�����C���F
�
����������;�
����<�

��������	�-
=��,�������������
�������C��
���7����	��8��	�����
�	���� 7��	����	��
���
�	���� ��	� ���	�������
����������	����;.0���	�����	���	�<�
�
����	��8��	�����
�	���� ���	����
������

����	���������������
���������J��������
7����	��8��	�����
�	����&/1������������������
;�
����<������
������������
7������	�����
������������������
���	��7����
�������	���C���	������	
���
��	����
��1����������������
�����
���������	��7����
�������	�������
��	
���
��	����
���	��

��������
�9(������
�����:��C�����������C������

� ��������
����������
���������� �	�
�������	���C���	���
�������!����	������	����	���������
���������	
�����
9(������
�����:���
���
�����

� /�	
���������	���	�	�������	���
����	�������

��
����
����

� +���	�	���
�	�����C��
���
����������
���	��C	�����	���
���,������������	��
�������	�
�������	�����C���������
����
����9(������
�����:7����
�������	��������
�	
���
��	����
��������C�

��
�

Temporisation

Marche tempo.:
Arrêt tempo.: Arrêt

Arrêt

Sélect. FinConfirm.

Temporisation

Marche tempo.:
Arrêt tempo.: Arrêt

Arrêt

Sélect. Confirm. Fin

Système des menus
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 Réglage des chaînes
������	�9��!��!��������)���:���	��
�����
�����������
�������������)����
�	�����
�������	��

��������	��
�

	����	��7��
�C��
����9(�������
�����	
��:�	����	�9��!��!��������)���:�
�����
��	�
�������	��������������
�������������
�	����������	��
;���

�	���/D<������������

��������	�-
=��,�������������
�������C��
���7����	��8��	�����
�	���� ��
�
������8����	�
������������	���	������
���9(������	��
��������
�
��������
�����	
���
��	��������)����	�
�������	�:7��
����"�
;�������!��*<�

'����������	(�� �C��
����96����������)���:�	����	�9��!��!��������)���:7�
��	�������
�������!����C�����C������
�����������	��
;���

�	���/D<�

��������	�-
=��,�������������
�������C��
���7����	��8��	�����
�	���� ��
�
������8����	�
������������	��������������
���9(������	��

��������
���������
�����	
���
��	��������)����	�
�������	�:7�
�
����$�<�;�������!��2<�

+��������	(�� �C��
����9L����������)���:�	����	�9��!��!��������)���:���	��
�����
�C�

���	�����	������)���	������������������
,����
�����	��

��������	�-
. =��,�������������
�������C��
���7����	��8��	�����
�	���� ��

=��	��8��	�����
�	���� ��	� ���	�������
�������������)����	��
��	�������8�������7��	������	��8��	�����
�	���� �

0 =��	��8��	�� �������	�������������������
��������������
L�����
������������	�7����	��8��	�����
�	���� ��	� ���	��
�����
�������	�����

��7�	������������	��9M:���	��	������������
�������
����	��8����	�
���	�����
�	���� ���	���������������
�����
,����+����
�����8������	�
����	
���������
,����������F���
��4�����
����	��8��������	�����
�	���� ���	����������������

Réglage des chaînes

Noms des chaînes
Mémorisation manuelle

Ordre des chaînes
Mémorisation auto.

Sélect. Confirm. Fin

Réglage des chaînes

Noms des chaînes
Mémorisation manuelle

Ordre des chaînes
Mémorisation auto.

Sélect. Confirm. Fin

Système des menus
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���������	
�����������������������������	������������
����������������������
a) ��������������	
�
��������������������������������
������	����

�
���������������	�
����������������������

��������	�


� ��� ��
���������	����������������!"������
������
������#$�

���%��������
����	��� ��&�����������������
����������������'$�

���%��������
����	��� �����������$�
���%��������
����	��� ����

����������	���������������������	�
����������������������������
�������������������������������	
�
�����������������	
�
�������$�
����������	�����������������	��������
����������������!(#���
������ �������������� !
�������������������������������"�����������������������
�������������������������	������#$����!

% ��&����������������������������������������� ��������������
�������� ���� ���� ������������������������&������

������''��������������(���������������)�*��"��+����"����������
���������������!������� �������������� !

, ��&�����������������������������	�	��������� ��������������
������������������� �������������� ���� �����������������

�����������������(	���������������������� ����������	�������
�������������-.����)!������� �������������� ������������ �
��������������������"�������������������������������
����������������������������/0�����������������������������
�����!�1������������������� ������������������������������ �
������������� ���� ��������������!����"��������
������ ����������"������������� �����������������
������ ����2�'����������������� !

����������	
���������������	
�������������	���������
���������
��

b) 
3������"������'������������������'�����������"���(�4/)�����
���*�����������������������������������.�������������.���� �����
�����������������������������������������������������
�������������������!

��������	�

$�������"������������� �����������(��������/0)������"������
���������� ��������+�����������'��������������� ��������������
������������������ �������������� !������� �������������� �
��� �����������������������'�"��������������������5�6����
7�6!�4����������������� ����2�'����������������� ����������
�������������������������������!

c)�)
��������������������	�
�������������������������
�����������
���������
�����	����������''�	�����
����%����������	����*+,-�./0�

��������	�


8������������������������������	����������� ��������������
�����������*��"��+��������������������������������"��������
����� ��������!����"��������5����������������������
����������� �����������	� ������������������� �������������� !�
������ �������������� ���� �������������������!�����
'����������������� ����2�'����������������� ��������
�������!

����	
�����������
����������
�����������	����	���������	��������	
���
�
�������
����
����������

Système des menus

������	�
������������������������������� ���	��	��!����"�#�$%
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�Réglage
������	�9��!��!�:���	�������
���
���������������������!	��
�������
���
�������	��

%	�&��5�	� �C��
����9���!	�@#���:�	����	�9��!��!�:7���	�������
���
�����
�������������!	���������	�������	�������8��	���������	���	��
�����������������
��K������	�������
��	�����������
���������������
�������	�����	�������8�	
����������
�������	��

��������	�-

=��,�������������
�������C��
���7����	��8��	�����
�	���� ��
�������8�
���	�
�������������	����
�����	���	������
���9(������	��
��������
�
��������
�����	
���
��	��������)����	�
�������	�:7��
�����0��
���
;�������!��*<��

*��	������2��	&� 3	����
�	���!��
�����
�����
��7��C���!��
�����������	
�������)
���
���������3����������7���	����	��8������!�������	
������
��C��
����
9��
�
����C���!�:�	����	�9��!��!�:�

��������	�-

=��,�������������
�������C��
���7����	��8��	�����
�	���� ��=��	��8�
�	�� ��	� �; ��	� <���	�����
������
�	
�����������������C���!���
J��������
7����	��8��	�����
�	���� ���	���������������

.����	&��*:9 &�������������
�����
�����������
1���;"�������
���3���*7�������)5"����
�����
��	
����
���*� �<��!��������������������� ���������$�����%�0�������
���"���
����
�� �������������
����������$�������3=����������;5�
����
�
3�!�����5%

��������	�-

=��,�������������
�������C��
���7����	��8��	�����
�	���� ��#	���
���	��8��	�����
�	���� ��	� ���	����!����������
��!�����C���!����
?.5���G.5��J��������
7����	��8��	�����
�	���� ���	���������������

Réglage

Centrage RVB: 0
Rotation d'image

Sélection Confirm. Fin

Langue/Pays
Réglage

Centrage RVB: 0

Rotation d'image
Langue/Pays

Sélect. Confirm. Fin

Système des menus

��������	
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Télétexte
���
���
��
����
�	����������C�������
�����	�����	��������	���
�������)����
��������������
��!��	����������	�����������
���
��
��;���!������7������!��.55<�������	��������
�
	
�������������������#�	������	������C��
����	��	�
���
��
�7�	
�����8�����
�	����������

���������������������	����?����	��

D������8��	����	��	
�����8�	����������
�����������������
�C	����!����C���������
�	���������
����
���	�����
����������	�����
���
��
��

Entrer dans le service de Télétexte : 
=��,�������������
������������)���;���

�	��/D<��	��
������
��������������

���
��
���	����	�������8�����	�
��7����	��8��	�����
�	���� �

Sélectionner une page de Télétexte :
=��C�������
�	������	�����	��������
����������7���
��	���8�����
�����
���������	��	���������!���	����	�������8�����	�
���
#��������������
��� ��	��������������	�������$�����$����������

�������������������������������

��
������������������
#��������
������������������������������ �������$�������������
���������������������������%���������� ���

����������������������
�����������

Pour vérifier le contenu d'un service Télétexte :
=��	��8��	�����
�	���� �

Sélectionner la page suivante ou la page précédente :
=��	��8��	�����
�	���� ��	� �

Superposer le télétexte à l'image télévisée :
#����
��	����	������8����
���
��
�7����	��8��	�����
�	���� ��=��	��8�����	���	��	����

��

�	������	�����
���	�����
���
��
��

Pour figer une page Télétexte :
 ��
��������!�����
���
��
������������
������!���������������	��������
�
�	
���
��	����
��#�	����!���	�����!�����������7����	��8��	�����
�	���� ��=��	��8���
��	���	��	����

��
�	������	������������������!��

Voir une information cachée (par ex. : la solution d'une devinette) :
=��	��8��	�����
�	���� ��=��	��8�����	���	��	����

��
�	������	���	���C�������
�������
�
����	���	��������

Pour agrandir l'affichage Télétexte :
=��	��8��	�� ��=�����	������������	�����
�	���� 7��C�������!��/���
��
������!��������
�	�
���=!������������
����	�����	���t�=!������������
����������	���t�/��������������

Pour afficher une page Télétexte pendant le visionnage d'un programme télévisé.
. +�������8�����	�������/���
��
���	�	�����	����	���
�8���	���������7��	������	��8��	�

��
0 �����	������	���������!���C�������7����	��8��	�� ���	���������������
��
���������!��
/���
��
���

Quitter le service Télétexte : 
=��	��8��	�����
�	���� �

Fastext
�����������J��
��
������
�C���������,���	����!�����
���
��
��������	���
��	��	�����	���

�	����
�����	����	��F
��������������������
���
��
���
��	������I���������������������!��	��J��
��
7�
	�����	����������	��	���C���������	������������!������������
�C�����������
����
���
	�����!���#�	������7����	��8��	�����
�	��������	��	�������������
�������
�����������
;��	!�7����
�7�>�	����	����	�<�

TELETEXT
Index
Programme
News
Sport
Weather

25
153
101
98

TELETEXT
Index
Programme
News
Sport
Weather

25
153
101
98

TELETEXT
Index
Programme
News
Sport
Weather

25
153
101
98

TELETEXT
Index
Programme
News
Sport
Weather

25
153
101
98

TELETEXT
Index
Programme
News
Sport
Weather

25
153
101
98

TELETEXT
Index
Programme
News
Sport
Weather

25
153
101
98

TELETEXT
Index
Programme
News
Sport
Weather

25
153
101
98

TELETEXT
Index
Programme
News
Sport
Weather

25
153
101
98

Télétexte

��������	
������������������������������������������������� !
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Connexion des équipements en option
����������	�
����
�������������������������������������������������������������

�������������
���������������
���������
���������������������������� 

Connexion d'un magnétoscope :
!���
����
��������������
�����
�������	����
"������#$��
"�������������������������
��������
���% 
&���������
��������������
����
��������������
��������������������
�����!����� �'��������������
���������	����������������������
��������������������������������#(�����������
��������%������
�����
�������	����������"����������)*� 
+�������	����������������,�����������������������
��������������
�����������������
�����
��������������� 
!����

��������#!��-.�������/%�������	�����������������������#!��-.�������/% 

Utilisation des équipements en option
1 +����
��	���������������������������
����
�������������������������
�������������


�������� 

2 0�����	��������������������������	�
����
�� 

3 !����������������������������������
����
��������-�	������������������������
"�� �
1�������
����������-������
��
���������������
����������
�� �

4 !����������������������������������-�	����������
"�� �����������
������� 

Symbole Signaux d'entrée

) 2.�������������������3�������������
����
����!������C 

) 2.��������������4�$�������
����
����!������C �+���-�������������5��
�����������������4�$�����
����
��� 

/ 2.�������������������3�������������
����
����!������D 

/ 2.��������������.�������������
����
����!������D 

6 2.�����������������������
����
����4+0�A����������������������������

����
����B 

C

+����
���3
7��38�73
9�+

9�93(�������
���

#!��-.�������/%:

��
����

�����������	�
������
�����
��
	�����
����
�	������
��
���������	���	�
��������������� 

��������	�	
����������������������
.��-�+�������;�������������<�
 

:�������	�	
��%���������������

����
��������.��-�+�������
;�������������<�
 

9�9

(�������
���

D

BA

Informations complémentaires

���������	��
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Spécifications
Norme de TV : 
+	����
��������������
�������
&@O@E7��7��7�3@P�

Standard couleur :
#=�7�+K =(
L/+ ���$27�"�"��;��
�����������	�����
<

Couverture de canaux :
DEJ�� K0?K.0
1EJ�� K0.?K%-
 =/D�� +.?+05
EQ#K��� +0.?+".
�� J0?J.57�&?R7�J0.?J%-
�� 1EJ�&0.?&%-
3@P�� �.?�.07��0.?�%-

Tube image :
K��������
�J3�/����
���

Connecteurs arrières :
i.@  �����
�	��#���
�����0.�

��������;������ KLK�K <���
����������
�����	��@����7�
��
�����D&7����
����	��@
�����/D�

i0@  �����
�	��#���
�����0.�
��������;������ KLK�K <���
����������
�����	��@����7�
��
����+?����7����
�������
�	��
�	��@�����

Connecteurs frontaux :
t� ��
���������H�������
�	��� =

� ��
�����	���H�������
�	���� =
��������	������	�

Sortie son :
0���.5�S�;�	���������	������<
0���$�S�;�(+<

Consommation d'énergie :
%%�S

Consommation d'énergie en mode veille 
(standby) :
T�.�S�

Dimensions (l x h x prf) :
�PD?0. �.5&��K����%�5���"%5���"-0���
�PD?0.JR.5&��K����$2-���"%����"*-����

Poids 
�PD?0. �.5&��K����0$�U!
�PD?0.JR.5&��K����0%�U!

Accessoires fournis :
.�
�����������;�(?S.55<
0��������������K �

Divers :
�/���
��
�7�J��
��
7�/6#
��

�=��F
�
����������
�(������
����������
�3�
��
�����	
���
��	���������������/D�

La conception et les spécifications sont susceptibles de subir des modifications sans 
préavis de notre part.

Papier recyclé - Chlore : 0%  

 

Informations complémentaires

��������	
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Dépannage
D������	���	������	
��������������	����	�������

���
�������	�����������,��������������
�	���
�����C���!���
�	�����

K�������������7�������8���
���
�������	����	�����������������������
LC�	���8�>�������C���������

Problème Solution

#���C���!��;����������<��
�������
����

�D������8��	���C��
�������
���������������
�=��	��8����
�������	��������	���
��	�����
�	����!���
������
�������
�������C���������

�+����������
�1�	�
�������	����
���������	��7����	��8�
�	�����
�	����?@1������
�����������

�=��	��8��	�����
�	����!���
	������C����
�	�
�������	��
��	�������

��������
������������
��������������
�������7��	�������

�8?�������	���	���	��
�������

(�	���������!���	�����C���!�7�
������������	���
���������

�#���������
,���������	�7���
��8��������9 ��
�B�����
�C���!�:��
������
�����8�9����V:���	�����������	��
��!��!���C	�����;�������!��-<�

#���C���!����������	�
C�������
�������C��	������
�
��
��������������������������#���
���
��
	������C����,������C���������

�D������8��	���C��	������
���
���������
����	����
�
���	��8���	���	���������	�����
�	���� ������

�����������>	��	C������	�������������C��
����
������
�������������	���C������;�������!��.*<�

���!�����������	���
�������������
����

�=��	��8��	�����
�	���� �G������
�����������
�D������8��	'	������	���'��
�������������

���!�����	���
�7���	��������� �=��C����	����	����
,��7������
�����8��C��
����
9(�������
�������	����:�����������	�9��!��!�����
���)���:7��	������������8�������
,���/D�����������
����������	�9L����:�>	��	C������	�����������������
�
������
�;�������!��."<�

#�������	��	��;���!�������
��	��	�<�

�#���������
,��������	�7���
��8�����������	�
9 ��
�B������C���!�:��
������
�����8�9����V:���	��
���������	����!��!���C	�����;�������!��-<�

3��
����������C���!���������!���
�
�����)����	���������
������
����

���
��
��

�K
��!��8��C��	������
����������	��������
�	���
#���
���0.�����������
	�����C����,���	�
�������	��

 ����
,�������������	��������!�����

���
��
��

�#���������	7������
�����8��C��
����9���!	�@#���:��
�
�����
�����8����	�
�����������������	�������
���������

�������	��;�������!��.$<�

�C���!��������)
��������� �#���������
,���������	�������
�����8��C��
����
9��
�
����C���!�:�����������	�9��!��!�:��
�
�����!�8��C������������;�������!��.$<�

���!���������	�
� �#���������
,��������	�7������
�����8��C��
����9=J/:�
	����	�9(�������
�������	����:��
���!��8�
���	�������
������������
������	����
�����	���
������	������!��;�������!��."<�
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Les principaux émetteurs français
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EMETTEURS                            CANAUX

TF1 A2 FR3    CANAL+ ARTE M6

   1 ABBEVIUE  limeux 63 67 60
   2 AJACCIO Coli Chiavari 31 21 24
   3 ALBERTVILLE tort du Mont 45 39 42 07V
   4 ALENCON Mont d'Amain 48 51 54
   5 ALES l'Hermitage 52 60

ALES Mont Boquet 27 21 24 65
   6 AMIENS St-Just/DURY 41 47 44 05 ou 10 49 52
   7 ANGERS Rochefort 47 44 41 10 51 53
   8 ANGOULEME St-Saturnin 31 34
   9 ARGENTON/CREUSE Malicornay 46 40 43
 10  AURILLAC ALIVERGNE La Bastide 54 09V
11 AUTUN Bois de Rol 48 51 54
 12 AUXERRE Molesmes 37 31 34
 13  AVIGNON Mont Ventoux/LE PONTET 42 45 39 47 54
14 BAR DE LUC Willeroncourt 51 48 54
15 BASTIA Serra di Pigno 41 47 44

 16 BAYONNE La Rhune 64 58 61 07V 56
 17 BERGERAC Audrix 37 34 31
 18 BESANÇON Lomont/BREGILLE 47 41 44 03V 45

BESANÇON Montfaucon 29 23 26 08V
 19 BORDEAUX Bouilac 63 57 60 08 65 43
20 BOULOGNE Mont Lambert 29 34 37 10

 21 BOUGES Neuvy 23 26 29 08 21
22 BOURG EN BRESSE "Ramasse" 38 32
23 BREST Roc Tr dudon 27 21 24 10 34

 24 BRIVE Lissac 23 29 26 06
 25 CAEN "Brullemail" 48 51 54 04

CAEN Mont Pincon/CHU 22 25 28 09 38 60
 26 CANNES Vallarius 63
27 CARCASSONE Pic de Nore 64 58 61 03V
28 CHAMBERY Mont du Chat 29 58 23 08
29 CHAMONIX Aiguille du Midi 25 28 22
30 CHAMPAGNOLLE Le Bulay 58 61 64

 31 CHARTES Montlandon 55 50 63 09 47
 32 CHAUMONT Chalindray 52 49 55
33 CHERBOURG Olgosville 65 59 62 06 ou 08 35
34 CLERMONT-FERRAND Puy de Côme/ROYAT 22 28 25 05 58 61

 35 CLUSES St-Sigismond 56 50 53 06
 36 CORTE Antisanti 59 61 54
 37 DUON Nuit St-Georges 59 62 65 09 46V 43V
 38 DUNQUERQUE Mont de Cats 42 39 45 59 62
 39 EPINAL Bois de la Vierge 65 60 63 10V
 40 FORBACH Kreutzberg 47 22 25 28
 41 GAP Mont Colombis 27 21 24 09
 42 GEX Mont Rond 27 21 24 05V
 43 GRENOBLE Chamrousse 56 50 53 06 ou 09 59 62
 44 GUERET St-Léger 64 58 61 09
 45 HIRSON Landouzy 54 48 51
 46 HYERES Cap Bénal 65 59 62 06
 47 LA BAULE ESCOUBLAC "St-Clare" 38
 48 LA ROCHELLE "Mireuil" 48 51
 59 LAVAL Mont Rochard 63 57 60
 50 LE CREUSOT Mont St-Vincent 35 33 30 67 38 60
 51 LE HAVRE Harfleur 46 43 40 05 53
 52 LE HAVRE Basse Normandie 35
 53 LE MANS Mayer 24 27 21 05V 32
 54 LE PUY St-Jean de Nay 63 57 60
 55 LENS "Bouvigny" 51 54
 56 LESPARRE Ordonnac 39 45 42
 57 LILLE Boubigny/LAMBERSART 27 21 24 05 51 54
 58 LIMOGES Les Cars 56 50 53 05/07/10
 59 LONGWY Bois du châ 52 47 44 08
 60 LORIENT "Plaoermeur" 62
 61 LYON Fourvière 61 58 64 66 28 22
 62 LYON Mont Pilat 46 40 43 10
 63 MACON Bois de Cenves 57 55 49
 64 MANTES Mudétour 64 58 61 55 53

Informations complémentaires

��������	
������������������������������������������������� !

www.DataSheet4U.com



FR

���������	�
��	��

21

������������������

�������������� 

Les principaux émetteurs français
                       EMETTEURS                            CANAUX

TF1 A2 FR3    CANAL+ ARTE M6

  65 MARSEILLE Grande Etoile 29 23 26 05 32 38
  66 MARSEILLE Pomègues 40 46 43 57 54
  67 MAUBEUGE Rousies 39 42 45 29 32
  68 MENDE Truc de Fortino 37/31 34 68
  69 MENTON Cap Martin 62 50 56 68
  70 MELZ Luttange 37 34 31 05V 39
  71 MEZIERES Sury 29 23 26 36
  72 MILLAU Levezou 47 44 41 10
  73 MONTLUCON "Maregnon" 49 52
  74 MONNETTIER MORNEX Mont Saléve 42 45 48 64
  75 MONTMELLIAN Le Fort 64 58 61 09
  76 MONTPELLIER Saint-Baudille 56 50 53 63 48V
  77 MORTAIN Grande Fontaine 50 52 55
  78 MORTEAU Monteblon 48 54 51
  79 MULHOUSE Belvédère 27 21 24 05 55
  80 NANCY Malzéville 23 29 26 08 55 43
  81 NANTES Hute Goulaine 23 29 26 09V 21 65
  82 NEUF CHATEL Croixdelle 51 48 54 65
  83 NEVERS "Challuy" 41
  84 NICE Mont Alban/LA MADELEINE 64 58 61 66 ou 32 51
  85 NIMES "Bas Rhône" 31 37
  86 NIORT Maisonnay 22 28 25 06V 38
  87 NIORT Sud Vendée 58
  88 ORLEANS Trainou 42 39 45 52 53
  89 PARIS Tour Eiffel 25 22 28 06 30 33

PARIS EST Chennevières 43 46 40 53 48 58
PARIS NORD Sannois 45 39 56 59 65 62
PARIS SUD Villebon 49 52 62 65 58 42

  90 PARTHENAY Amailoux 52 49 55
  91 PERPIGNAN Pic Néoulous 22 25 28 07
  92 PIGNANS N D des Anges 46 43 40 56
  93 POITIERS "Les Couronneries"

/Hospital des Champs 41 41
  94 PORTO VECCHIO Col de Méla 40 34 37
  95 PRIVAS Crète Blandine 64 58 61
  96 QUIMPER 29 37 31 06
  97 REIMS Charleville 29 23 26 36
  98 REIMS Hutvillers 43 46 40 09 63
  99 RENNES Saint-Pern 39 45 42 07 34 31
100 ROUEN Grande Couronne 23 33 26 07 59 62
101 SAINT ETTIENNE Croix de Guizay 35 30 33 38 65 62
102 SAINT ETTIENNE "Pilat" 46 40 43 10
103 SAINT FLOUR Vabres 52 49 55
104 SAINT GINGOLPH Montpélerin 39 41 63
105 SAINT-MALO 53V 45 42 07
106 SAINT-MARTIN DE BELLE VILLE

Point de la Masse 48 51 54
107 SAINT-NAZAIRE "Pornichet la Ville-Blais" 23 29 26 06
108 SAINT-NAZAIRE "Etoile du Matin" 55 52
109 SAINT-QUENTIN "Gauchy" 30 33
110 SAINT-RAPHAEL Pic de l'Ours 25 28 22 10V
111 SARREBOURG Donon 40 53 50
112 SENS Gisy les Nobles 57 63 60 05
113 SERRES Beaumont 50 53 56 04
114 STRASBOURG Nordhein 62 56 43 10V
115 TARASCON S/ARIEGE Montoulieu 52 55 49 08
116 TOULON Cap Sicié 51 48 54 09 57 60
117 TOULOUSE Pechbonnieu 45 39 42 07

TOULOUSE Pic du Midi 27 21 24 05 32 34
TOULOUSE Acquitaine 47

118 TOURETTE DU CHAHTEAU Mt Vial 54 62 65
119 TOURS Chissay 65 59 62 57
120 TROYES Les riceys 27 24 21 07 29
121 USSEL Meymac 42 45 39
122 UTELLE La Madone 47 44 41
123 VALENCE "St-Romaine de l'Erps" 53
124 VALENCIENNES "marly" 49 34
125 VANNES Moustoir' AC 50 56 53 05 58
126 VERDUN Septsarges 65 59 62
127 VILLERS COTTEREST Fleury 65V 59V 62V
128 VITTEL Thullières 30 35 32
129 WISSEMBOURG Eselberg 54 48 51
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Les principaux émetteurs français
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Inhaltsverzeichnis
$���	������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ %
!���	��	�����&����	��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� '

Allgemeine Beschreibung
����	�	��	�(	����	�������	������	�������	���	���	��	���� �������������������������������������������������������� )
����	�	��	�(	����	�������	������	������	���	��	�*��������������������������������������������������������������������� +

Installation
$���	�	���	��(���	��	�������	��	���	��	����������������������������������������������������������������������������������������� +
�����������	�����	��	������	��,��	�	���	�� ������������������������������������������������������������������������������ +

Erstmalige Inbetriebnahme
$��������	����������������	��	��������������	���	���	�	������������������������������������������������������ -

Das Menü-System auf dem Bildschirm
$���"�������������.	�"/!0��	�������	��(���������������	��	����	��������������������������������� 1

�(���/.	�" ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 1
���/.	�"����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 22
����	�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 23
�4����/5�������	��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 2%
�6����	����	�����	������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 2)

Videotext �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 2+

Zusätzliche Information
����������#����	���*�����	��7������	�*�	� ���������������������������������������������������������������������������������� 2-
���	������#����	���*�����	��7������	�*�	������������������������������������������������������������������������������� 2-
�	�������	����	����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 28
!�9������	�	������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 21
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Sicherheitsmaßnahmen
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Allgemeine Beschreibung der Tasten auf der Fernbedienung
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�������	&	�����	�	���	�������	�
��	��	�7����
�����������������������������
 ����!���� ���������	
�������"�
��������������
�����
���������
���
�����#$���%� �	�&'�����������������
��������(���������	�����)����

Einschalttimer
$����	��	���	���	���	��	�*�	��
��������������	��$��������	��
Abschalttimer
$����	��	���	���	���	��	�*�	��
��������������	�����������	��
Auswählen von Toneffekten 
(nur für KV-21FQ10B)
!�	���	�����	���	�	���� �����	��
��	��	�������*��	���
Lautstärke-Regelung
��"��	��!�	���	�	�����	 ������	�
>�����*��	��	���	���	��	�*�	��
	������	��	��
Auswählen des Ton- Modus
��������	
���
��������
�������������

���������������������������

Kurzzeitiges Ausschalten des Fernsehgerätes
��"��	��!�	���	�	�����	 ���������	���	��	�*��#�"�	��	�	���
�����������	��D��	�(	�	������������	��	�1��	����	�����E����"��	��
!�	���	�����	�������� ���������	���	��	�*��#��
(	�	��������������D!�����0E���	�	��	����������	��

;��$�	���	�����<��	� ������
	�<���	� ������	���	��	�*��
��<�	��������������	� ��	���	��
�������	�������������

�����������	
����������
������������������
������������
���
�����������

�����������	�����������������������
���������������������������������
�������������������� ����	!"�#	��$
Auswählen des Fernseh-Modus
��"��	��!�	���	�	�����	 �����	��
,��	�	F���	���	��$��������	��
,��	�	�*�	������	����#�	�	��
Zurück zum zuletzt 
ausgewählten Kanal
��"��	��!�	���	�	�����	 ��������
���	��������	�*���	��4�����
���"�����	��	��D�	��
#�����	����	�	�4����������
��#������	��	���)�!	����	��
������	�	�	�����	���	��E�
Auswählen der Kanäle
��"��	��!�	���	�	�����	 �����	��
�*����	���	��#�����	����	�	��
4�����������*��	��
Aktivieren des Menü-Systems
��������	
���
�����������������

��������������
�����
�������������

���������������������

�����
�
��������������������������

��������
�����
�����������������

Tasten zur Menü- Auswahl
�=�����	����*��	���
�=�������	����*��	���
�%�������������#������
������
��$
�=*����	��.	�"��	��
����*��	��

���	����������	��*���	��
Auswählen des Videotextes
��"��	��!�	���	�	�����	 �����	��
,��	�	F���������	��	��
Auswählen des Bildschirm- 
Formates
��������	
���
���������
������������������
�����
���
�����������������������
����
�
������
��������������������� �!�
����"��������#�����
���
�$
����������������������%
Auswählen des Bild-Modus
&�#�'��� ���������������������
���
���������
�(��������)�����
���$

Allgemeine Beschreibung

�������������� ���!����'��#$��	��%���&�������'%����"������(�!)
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Allgemeine Beschreibung der Tasten am Fernsehgerät

Einlegen der Batterien in die Fernbedienung
�!�	��	��!�	�����	� ��������	�(���	��	��<�����*����������	���	�	����	��	��
�	�<	���	�	��!�	���	�;��	��������	��	��!�	���	��	������	��(���	��	�������	��<	��	������"��
#��	�	�	�	��(	�*��	��

Anschluss der Antenne und des Videorecorders
���	�������������	���	��	������������	��	�	���

����#�	�	��
�	��.	�"/�
!0��	��

����	�����
����*��	��
�	��
$�������/
?�	��	

����	���	��
>�����*��	/�
4�����	

��������	
��	�������
������������������������
����������������
������

�������������
��������������	��

���������	��
	��
��
�������	��
���
����	������ �����
���������
����
���
��
	�����
����������	����

,��	/
	�������/
���������

����/
	�������/
������"��	

�4<��9�	�/
���������

����	���������
�	�������	���
�����	��
 ��������!�"��
����	���������#����
$	������!���

!�����	������
'���(
)��������	�

OUT IN

�	� ,��	�	���	�

��������	
���������������������
������������
�

� �>	�	��!�	���	��������4�<��	��"�	��
G����������#����	���*�����	��
7������	�*�	�J���	�	��(	��	��������	������
D��	�	�!	��	�2-E�

Allgemeine Beschreibung – Installation

�������������� ���!����+��#$��	��%���&�������'%����"������(�!)
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Einschalten und automatische Feinabstimmung des Fernsehers
�(	���	��������	��$��������	���	���	���	�	���	����	��	��	����	�.	�"������	�����	������
�	��(��������� ������	�	��!�	����	��	�$����	�����	��#��	��	���9��	�K�2�E���	�
.	�"�<����	�����*��	� �3�E�����>��������*��	� �����	��!�	�����6	�*��	���	��	� �%�E����	�
#�����	�	��4��*�	�D�	���	��	��	�E�����	������������������<	���	�� �'�E���	�
�	��	����	��	��$����	��	����	��4��*�	�D�	���	��	��	�E������	��(����������*��	�������
)�E�$����	��	���	��(����������
�	���!�	��	�����<*�	��	����	���	�	��$����	�����	��*��	����"��	� ��9��	��!�	���	����� �
���	��!�	���� �D.	�"�6����	����	�����	�E��	�� �D.	�"�4����/5�������	����E���	�
	���<�	��	��	��B<���	������*��	��

1 !�	��	��!�	��	��!�	��	���	���	���	�	��������	�!�	����	�
D33:/3':�,��	���	����� �):�C�E��(	���	��������	������������
�	���	���	��	�*�	� �������	���������	�	�������������	����������
��	���������	���������� ���"��	����	���	�$��������/�I�
�������������	�!�����	��,��	��	��	���	���	���	��	�*�	� ����	��
	����������	���(	���	��	��������	��(	�*���������	�	������	�
	����	�������������������.	�"�*������	�D!<����	E������	��
(����������

2 �*��	��!�	������	������	�2�LIM����(	��	��	����	����	�!<����	�
���������	��*���	��!�	�����t���	���������������	�	��.�	���
	����	��	�����	�.	�"������	������	�*���	��!<����	�

3 �����	��(����������	����	�������������������.	�"�*�����
��"��	��!�	�������	�����	�2�LIM ��������>����������*��	� ����
�	��!�	��	���	���	�	���	����	�����	����������	&	�����"��	��!�	�
��	�����	�t ������	�������������	��*���	��

%����
���&��
��	��
����	��
���'���������(��)��*��
���*�������
�	�������
���&	���������	����*(������	��+,-����������	����&��
���

4 ������������	
��	����	����	���	������������	�������	��	���	�������	
�������������	���	���	����������	
��	����	���	t�	���	���������	
�������	���	���	����������	���	���	�������������	
����������	
�����	������	���������������	���	 ��	���!"����	��������

� ��	�	��5��	��������	����	�.����	��������<������	��	���
C��	��!�	�6	�����������"��	��!�	��*��	����	�����	��
��	�	��5��	��	���	��	�����	� �������	���������	�
����������	�!<	���	�������#����*������		��	��

�������� �	����*��	����	������������	�����<	���	����	��	��
4�����D�	���	��	��	�E��	����	���	��	� �	����	����	��	�
�	�	�.���	�����������	��(�����*��	 ���	�!�	�����	� ���	�
���	��	����������	&	���!����	&	��!�	���	�����	����� ���	�����
�	��!	��	�+���	�	��C������������	�	�	����� �������"��	��!�	�
t���	��5��	����	������������	�����<	���	�����	������
�����=	�	�

Language 

Svenska

English
Nederlands
Français

Select language

Norsk

Confirm [t]Select [–2+]

Land

Land wählen

Schweiz/Suisse/Svizzera

Sverige
Norge

Schweiz/Suisse/Svizzera
Italia
–

OK [t]Auswahl [–2+]

Automatisches Abspeichern jetzt

Bitte die Antenne anschließen

starten?

Nein

Start-Programmierung

Ja

OK [t]Auswahl [–2+] Ende [MENU]

Autom. Abspeichern

OK [t] Ende [MENU]

Kein Sender gefunden

Bitte die Antenne anschließen

OK

Installation

���������	�	������

�������������� ���!����,��#$��	��%���&�������'%����"������(�!)
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5 =����	���	���	���	�	�����	�4��*�	�D�	���	��	��	�E�
�	�����	������������	�<	���	������ �	����	��������������������	��
(��������������.	�"�+�������	�����	� �������!�	���	�
�	��	����	 �����	����	�4��*�	������	��(����������	����	��	� �
*��	����9��	���

a) �	���!�	���	��	��	����	��	��4��*�	�������*��	������	� �
��"��	��!�	�.$=;�

b) �	���!�	���	��	��	����	��	��4��*�	�*��	������	�K

% ��"��	��!�	���	�����	�2�LIM ������	�5����������	��
�����	��4�����D�	���	��	��	�E ��	��	��5������!�	�*��	���
���	� �������*��	��������"��	��!�	��������	&	�������t�

& ��"��	��!�	���	�����	�2�LIM ������	��	�	�
5����������	��������*��	� ����	���	��!�	��	��
����	�*���	��4�����D�	���	��	��	�E��<	���	������	���
�������	&	�����"��	��!�	�t�

, ��	�	���	��!�	���	�!������	��2E������3E ��	���!�	����	�	�
�	���	����*�	��	�����	�����	��

6 ������$������	����������������(�������;���	�	����	����	��	���
��
��	�	������������	������C���	��	��.	�"���������������������	���
�	��	��

a) �	�����	�����������	�������� ���"��	��!�	�t�

b) 4�����	�	��!�	��	�	�	�	�����������2�LIM���	�(����	�������
�������	&	�����"��	��!�	�t�����!<	���	���

�� ��������	�	��.	�"���	�	�����	�	�������� �����	��!�	���	�����	�.$=;����(	��	��	���
�	��	����)�!	����	��������	��"����

� �"����	��	���	�����	���������	���9��	��!�	��������	�����	��.$=; � ����� I I
I ������	���	���	��	�����#	��	��	��

�����������	�����������������������

OK [t]Auswahl [–2+] Beenden [MENU]

Programme ordnen
Programm:

Prog. wählen

TVE
TVE2
TV3

04 C33

01
02
03

OK [t]Auswahl [–2+] Beenden [MENU]

Programme ordnen

Programm:
01 TVE

02 TVE2
03 TV3

Neue Pos. wählen
04 C33 03 TV3

Bildrotation

EndeOK [t]Auswahl [–2+]

[2+][–2]

[MENU]

Erstmalige Inbetriebnahme

�������������� ���!����(��#$��	��%���&�������'%����"������(�!)
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Einführung in das Menü-System auf dem 
Bildschirm und seine Anwendung

���	�	���	���	�	��#	��	��	�������	��(����������	���.	�"/!0��	� ����!�	��	���	��
#	�����	�	�	�����	���#��*��	������	��	���,	��	��	��!�	����	��	������	���	��
�	���	��	���� ������������	�������	��.	�"������	�	�	��

1 ��"��	��!�	���	�����	�-'./ ������	�	���	�.	�"	�	�	������	��(�������������
�	��	��

2 ����"��	��!�	�������	�����	� ��	��  ���������	�"�����	�.	�"��	����	�
�	�"�����	�B<������������	�	��

����"��	��!�	�����  ��������.	�"��	����	��	�*���	�B<����	������	��	��
����"��	��!�	�����  ��������#����	����	�	��.	�"��	������#��	���	�

B<�������"�����	��	���
��;����	�$����	�����	���	���	�*���	��B<�������*��	�� ���"��	��!�	����
���� I I ��	�� �
��;��
��	�������������	��*���	����������<	���	�� ���"��	��!�	� �

3 ��"��	��!�	���	�����	�-'./ �������������	���	���	������������
���"�����	��	��

�Bild-Menü
����.	�"�G(���/.	�"H�	�������

��	� ���	�(���	����	�����	�����
*��	���

0	�	����	�����	��	���1	��"��2
=�������������	��B<������	�!�	�
*��	������	� ���"��	��!�	� ��
�������	&	�����"��	��!�	�
�	��	�	�.��	� I I ��	�� �
�����	�$����	���������*��	�������
���!���������"��	��!�	� �����
!<	���	����	��	��	��
��	�	��.	�"�	�������
��	��
��&	��	� ��	��(���/.�������
*��	�� �����������	�����������	��
5������� �������	��	���	�
�	������	�K

-���� *�"	�D����(	��	���	��4������	�������	��(������*��	E�
�����D�"��(����	����������5�*�����E�
�3�	�	�D�"��(���	������	��	��!<�	�E�
)� 	��	��D�"���	����	��	����	��	�$����	�����	�E�

�����
'����	�����	�

4������� ��"��	��!�	� ��	��  �����	��(���������������	����	�	��
��"��	��!�	� ��	��  �����	��(��������������	��9�	��

Bild-Menü

Ein

Bild-Einstellungen
LiveModus:

Auswahl OK Ende

Bildautomatik:

Bild-Menü

Ein

Bild-Einstellungen
Live

Auswahl OK Ende

Bildautomatik:

Modus:

���������	�	������

Das Menü- System auf dem Bildschirm

�������������� ���!����-��#$��	��%���&�������'%����"������(�!)
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� !�����!�	����	��G(���/$����	�����	�H�N��	����	��#��	��	� ����������G.���H�
�����������G���	��	�H�	���	��	����������	��	�	��$����	�����	���	��	�����	��
G���	��	�H��	�<	���	���

5	�����	�� ��"��	��!�	� ��	��  ��������(���������	���������	��
��"��	��!�	� ��	��  ������	�C	�����	������	��9�	��

����	 ��"��	��!�	� ��	��  ������	��������	����*��
�	������	��	��
��"��	��!�	� ��	��  ������	��������	����*�����	��9�	��

������� ��"��	��!�	� ��	��  ������	�6�"��9�	�����*�<�	��
��"��	��!�	� ��	��  ������	�6�"��9�	����#	���*��	��

�	��������������������"�����������������=�!O�D���(��,��	�*��	������
�	��;!�E�	���	��	�����	��	��

����������	 ��"��	��!�	� ��	��  ������	�(������*��	�����	����	�	��
��"��	��!�	� ��	��  ������	�(������*��	����	��9�	��

.��� 	��	 �*��	��!�	�  ������	��	���	����	�����	���	��(���	��
��	�	���	�����	��	��

������������� '��()�� 7���B<����	�	���	��(���?�����*��
!��9��	��!�	����(���	��������<	�	���	���������	��
!�����	���	����	�	��

Das Menü- System auf dem Bildschirm

�������������� ���!��������#$��	��%���&�������'%����"������(�!)
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�Ton-Menü
����.	�"�G��/.	�"H�	�������

��	� ���	���	����	�����	�����
*��	���

5�	�$���	�	����	� �	�������"��2
=����������	��B<��� ���	�!�	����
*��	���������	� ���"��	��!�	�  �
������"��	��!�	��������	&	���
��	�	����� I I ��	�� �����
$����	��	��

-���� ����������D�0�������	����������	��4���������(	�������	����	����	������
��	����	?�	��	�E�
������D4���������(	������#��!����	��������	����	?�	��	�E�
�����D�	���	� ����"�����	������	���<���	��	��4����E�
)� 	��	��D�����	�����������	��4���� ��	��#��(	����	�������#���	���
	���	��	�����	��	������E�

����
'����	�����	�

56�	� ��"��	��!�	� ��	�� � ������	���	���9�	�
��������*��	��
��"��	��!�	� ��	��  ������	���	���9�	����	��9�	��

��	�	� ��"��	��!�	� ��	��  ������	���	�	���9�	�
��������*��	��
��"��	��!�	� ��	��  ������	���	�	���9�	����	��9�	��

.��� 	��	 �*��	��!�	�  ���������	���	�����	���	��	���	���/�
=�#	�����	�	���	�����	��	��

������	 ��"��	��!�	� ��	��  �����	������	��>����<�	��	�����#	���*��	��
��"��	��!�	� ��	��  �����	���	���	��>����<�	��	�����#	���*��	��

)����!�
*��������	

'��()��

��	�>�����*��	��	��4��*�	�D�	���	��	��	�E���	����������	���	��=�#	�� �
�����*�����#��!	��	�������D��(���	���	��	�	�����	�E�

������'��	��
7������
48�&%�9%:�;

)���D�����E�
�3������D������	��	���	�	*������	�4����?�����*���"���������	���?�	��	�E��
#���������DC�����"�	��#�����������	��	������!�	�	��?�	��	E�

Auswahl OK Ende

Ton-Menü
Modus:

Balance

Dynamisch

Autom.Lautstärke: Aus
Sound Effekt: Aus

Ton-Einstellungen

Auswahl OK Ende

Ton-Menü
Modus:

Balance

Dynamisch

Autom.Lautstärke: Aus
Sound Effekt: Aus

Ton-Einstellungen
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�Timer
����.	�"�G���	�H�	�������
��	� ���	�
���	�/$����	�����	�����*��	���

)����������	� ��	�B<����G�����������	�H����.	�"�G���	�H�	�������
��	��	��	�
7	���<���	�������*��	� �������	���	���	���	���	�	�������������
����	��(	�	��������������D!�����0E�������	��

0	�	����	�����	��	���1	��"��2
��������	��
����������������������������� �������
�����
���������� ����� ����������������������������������� !�
"�����#�������*��	������������
�������������� �����
��������

� .9���	��!�	���	�#	���	��	��	��	���	�������������������	��
�*��	����	������	��	���	���	��	�������	������	� �
��"��	��!�	���	�����	� �

� $��	�.����	��	#�������	���	��	�*������	��
(	�	��������������������	� �����������������G�,�
������	�����4"��	���H������	���	���	�����������	�	����

'�����������	� ��	�B<����G$�����������	�H����.	�"�G���	�H�	�������
��	� �	��	�
7	���<���	�����*��	� �������	���	���	���	���	�	�������
����������������	��(	�	��������������D!�����0E���������	��

0	�	����	�����	��	���1	��"��2
=��������������	�	��B<������"��	��!�	���	���� ���������	&	���
��"��	��!�	� ��	��  ������	�7	���<���	�D�9����	���23�!����	�E�
������*��	�����"��	��!�	�����!���������$����&/1��	��
(	�	��������������D!�����0E������	���	���	��	������=����
��������	���	���	�	��	��7	���<���	�������	��������	���	���	�	��
�����������	����=�����	���	���	�	��	��7	���<���	�������	�������
�����	���	��	�*�������������	�������G$�����������	�H����������
�	��(�������������	�	����

� ��	�$�����������	����	��	� �����	���	��	�*���	����	��
�	��������	�����	������#	��G$�����������	�H����

� !�9����	���	�	�������	��!������	���	�������	��	��
��	�	�����������������	��

� �	��������	���	��	�*�������	��G$�����������	�H�
	���	������	������	�����������	�������	��	�!����	������
�	��	�����	���	��"�����	��	� ��	���	��������	���	��	�*��
���������������	��(	�	��������������

Timer
AusAbschaltt imer:
AusEinschaltt imer:

Auswahl OK Ende

Timer
AusAbschaltt imer:
AusEinschaltt imer:

Auswahl OK Ende
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 Kanal-Programmierung
.����	��.	�"�G4����/
5�������	����H��9��	��!�	��	��
��	�	��6	�*���	���	����*�	�
�<	���	���

)����������	��
)��3	���	��

��	�B<����G���������<	���	��H����.	�"�G4����/
5�������	����H�	�������
��	����	�����������	�!���	�����
!<	���	��������	��#	��"����	���	���	����*�	�D�	���	��	��	�E�

0	�	����	�����	��	���1	��"��2
=��������������	�	��B<������"��	��!�	���	�����	� ��
�������	&	����	�	��!�	���#� ���	����!�������'��	��4�<��	���
G$��������	����������������	��	��������������	���	���	�	��H�
���	�	�	������D��	�	�!	��	�-E��

+�������	�
����	�

��	�B<����G5������	����	�J����.	�"�G4����/
5�������	����H�	�������
��	� ���	��	��	����	 ���	���	�4��*�	�
D�	���	��	��	�E������	��(����������	����	��	� ����*��	���

0	�	����	�����	��	���1	��"��2
=��������������	�	��B<������"��	��!�	���	�����	� ��
�������	&	����	�	��!�	���#� ���	����!�������)�E��	��4�<��	���
G$��������	����������������	��	��������������	���	���	�	��H�
���	�	�	������D��	�	�!	��	�8E�

+����������	� ��	�B<����G5���������	�J����.	�"�G4����/
5�������	����J�	�������
��	��	��	��4�����	��	��=��	������
�9����	����"���7	���	��D(�������	���	��7���	��E����#	��	�	��

0	�	����	�����	��	���1	��"��2

2 =��������������	�	���	��B<������"��	��!�	� ����"��	��!�	� �
�	��  ������	�5����������	���	��5��������
������*��	� ��	��!�	�	��	��=��	��#	��	��	�����	���
�������	&	�����"��	��!�	� �

3 ��"��	��!�	� ���	�������	���	�$�	�	�������	��=��	���<���	�
�	�#��	��	����� ���"��	��!�	� ��	��  ����	��	��
(�������	� �	��	�=���	���	��HPH��"��	��	�>		���	��	�
������*��	�������������	&	�����"��	��!�	�  ������	�	��
7	���	������	��*���	����*��	��!�	���	�"����	��#�	��7	���	������
��	�	��	��	��	�������������	&	�����"��	��!�	� �����
!<	���	����

Programmnamen
Manuell Abspeichern

Programme ordnen
Autom. Abspeichern

Kanal-Programmierung

Auswahl OK Ende

Programmnamen
Manuell Abspeichern

Programme ordnen
Autom. Abspeichern

Kanal-Programmierung

Auswahl OK Ende
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-���	���
)��3	���	��

��	�B<����G.���	������<	���	��H����.	�"�G4����/
5�������	����H�	�������
��	�����	��	�K
a) 
��	�#����	���	������	���������������	����	�����	������������	��	

�����	���"�������	$�������������!����	������������	

0	�	����	�����	��	���1	��"��2
2 =�������������	��B<����G.���	������<	���	��H���"��	��

!�	���	�����	� ��.����	�	��!�	���	�B<����+������������
��"��	��!�	� ���������	&	�����"��	��!�	� ��	��  ������	�
5����������	��D5�����E�������*��	� ����	���	��!�	�
	��	���	���	��	��	���	��	��	��,��	���������<	���	���
���	��D�"���	��,��	������	�<�	��	��������	����������	��
5����������	��G:HE����"��	��!�	���	�����	� �

���	����	��	�B<�������������������*�����	����	�����.	�"�
G!<����	I>���J�����	�*���	��>���	��	����	��	��

3 =�������������	��B<�����8�����	����"��	��!�	� ��
��"��	��!�	���������*��	���	���		���	�	���	���	������
D�(0 �* �
��	���(4E� ��	�� ����� ������	����������������
�9�	���������"��	��!�	� �

% ��������	��
�������������������������������������� �����
�����
������������������ ����� �������	��
�����
����
��������������������������� 
�������������
��!�
��� 
�"#�$�������������������� #�%&������
���������
'�!���������!��������&&�����������������
��&&������
(����������������������'��
������)��������
��������
�����'�!��#�*����������������
��&&��������������+��������
���� ����� +��&��������������#���!�
��������������
�'��������
��!��+������������������	�

��+�������������	��&�
� �

������	�
��������

����������	����������������������
�������������
������������	����

b)�B�������	�����������	��	�������������D���E�����#�	������ �
�������	��	��(	���������	��	���	��	�	��(���	�<����������
����	���	���	��	�����	��	��
0	�	����	�����	��	���1	��"��2
���������������	����� !��������"����������������#�����
����������������$���������"��������������$���

����������	���
��������%�������������������������� &�'����������� ������ "�	
�
����(����	�����#���������$���

	������������)*+�	���,�*+�
����	�������&��$������%��������������������
��� ��	
��!�������&

c)��������	���	���������	�"�����	��5����������	�� ������	�
�	����*��	������C���	��	������	��5�B6�LIM����"�	��<����	��
0	�	����	�����	��	���1	��"��2
.����	�	��!�	���	������	�B<����+������� ���"��	��!�	�
+#<0�L��	��M�������	����������	��	�5����������	��
	����	��� ���	���	��������	�����	���!�������	�	������	��
(����������	����	��� ��*��	��!�	���	�B<����)������	������
�������	&	�����"��	��!�	���	�����	� ����"��	��!�	� ��	��  �
���=��������*��	��������"��	��!�	��������	&	�����	����� �
����!<	���	���

�����������������������������������

������� �	�������	
����������
��!������	���������
��"�#����$�������#��$�����
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�Grundeinstellungen
����.	�"�G6����	����	�����	�H�
	�������
��	��#	�����	�	�	�
6����	����	�����	�����*��	���

�3����	(*��� ��	�B<����G!<����	I>���H����.	�"�G6����	����	�����	�H�	�������

��	� ���	�!<����	�������*��	� �����	����	�(���������/�.	�"��
	����	��	�����	���!�	��9��	��	�	�����������>��������*��	� �����	��
!�	��	���	���	�	���	�"��	�����	��

0	�	����	�����	��	���1	��"��2
=��������������	�	��B<������"��	��!�	���	�����	� ���������	&	���
�	�	��!�	���#� ���	�����	��!������	��3�����%��	��4�<��	���
G$��������	����������������	��	��������������	���	���	�	��H�
���	�	�	������D��	�	�!	��	�-E�

������������ ����6������	��$������	����������������(������;������	��	����	��	���
$���������������	��	��������	��	���	��	�����	��	������C���	��	��
B<����G(���������H����.	�"�G6����	����	�����	�H�

0	�	����	�����	��	���1	��"��2
=��������������	�	��B<������"��	��!�	���	�����	� ��4�����	�	��!�	�
���� ��	�� �D ��	�� E���	�(����	��������������	&	�����"��	��
!�	� �����!<	���	���

#0��5���$!�
+�������

%���	����	&'()	
�����*�����	���	����	+$��,
������	-.	�������������	
����	���	��	��/�	���������	���	���� ������	(�����������	��� ���������	0�	
������	����	����	���	1����������	���	2��!�	���	3�����	+&'(	2��� �	
$�������.	��	4��"	+'�����������������.	5����������	�������

0	�	����	�����	��	���1	��"��2
�*��	��!�	�	����6(/�$���������������	������	���*��	��!�	���	�
B<����G�6(�C�����5�����H�����������"��	��!�	���	�����	� ��
�������	&	����"��	��!�	� ��	��  ������	�(���<������������	��
/2:�����L2:�	������	��	����������	&	�����"��	��!�	� �����
!<	���	���

RGB Horiz.Position: 0
Bildrotation
Sprache/Land

Grundeinstellungen

Auswahl OK Ende

RGB Horiz.Position: 0
Bildrotation
Sprache/Land

Grundeinstellungen

Auswahl OK Ende
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Videotext
�	��,��	�	F������	���
�����������	��� ��	��#���	���	���	���	���	��	��	���"�	�����	��
��������	�!	��	��	��
�����������	��	��,��	�	F���	���	��D�������	�	��	��!	��	�2::E���	����

��������	������,	��"���� ���	���	�	����	����#	��	��	��������,	��	��	��!�	�����
(	��	������	��,��	�	F�	����	�����	���	���	���	��	���� ���	�������	�	��!	��	��	�����	�	��
�����

!�	��	��!�	�����	� ������	����	���	�����������	��	�������	��!������#	��	��	������ ���������
���	���������	��	�����,��	�	F��	��	�	���9���	��

Ein- und Ausschalten des Videotextes: 
��"��	��!�	���	�����	�  ������	��!�	��	��4�����D�	���	��	��	�E ��	���	��
,��	�	F���	����"�	���*�� �����	�*�������	��

Auswahl einer Videotext-Seite
6	�	��!�	�����C���	��	��=���	������	���	���	���	��	�������	���	��7���	���
�	���	�"�����	��!	��	��"��	��	���
%�����������������	
���&������	��������������������
���&���'�""��������������	�
�������	
��(����
)	���*��&��������������	��&����������������

%������������������	
������	����	�
�����������&������	������������	��!��"�&����)�����������

�&������
���������������������������������

So zeigen Sie den Inhalt eines Videotextdienstes an:
��"��	��!�	� �

Auswahl der darauffolgenden oder vorausgegangenen Seite:
��"��	��!�	���	�����	�� ��	�� �

Projektion von Videotext auf das Fernsehbild:
��"��	��!�	���	�����	�  ��*��	���!�	��	��,��	�	F���	������	�����"��	��!�	���	�������� �
����	��,��	�	F�/.��������		��	��

Zurückhalten einer Seite:
$����	�,��	�	F��	��	��	������	�����	��	���	�!	��	� ���	�������������	��	���*��	����;��	��	�
����	����	��	���	�!	��	����"��������	� ���"��	��!�	� ����"��	��!�	�������� ������	�
7��"������������	�	��������	�	��

Aufdecken einer versteckten Information (z.B. Lösungen von Rätseln):
��"��	��!�	� ����"��	��!�	�������� ������	�
�����������	�	�����#	���	��	��

So vergrößern Sie die Videotextanzeige:
��"��	��!�	� ��.����	�	������	����������� ��	���	�����	�,��	�	F����	��	�
���	��	���&	�K�B�	�	�C*���	������#	���9&	���t�;��	�	�C*���	������#	���9&	���t�
=����	�6�9&	�

So können Sie auf die Anzeige einer Videotextseite warten und gleichzeitig fernsehen.
2��6	�	��!�	���	�=���	���	���	�"�����	��,��	�	F��	��	�	���������"��	��!�	� ��
3���	�����	�!	��	�����	�����	�	�������� �����	��!�	����� ��	���	F�����	��	��

Den Videotextdienst beenden:
��"��	��!�	���	�����	� �

Fastext
�	������	F�/��	����	���������	�,��	�	F�/!	��	�������	��(	�*���	��	��	��	�����	������	�
��������	��
�	���!�	�,��	�	F���	������	����������	F�/!�����	�"�	�����	���	��	� �	����	�������	��
�����	��(����������	��	�	���
��	���	�����	��	���������	��	��.	�" �����!	��	�	��������
��"��	��!�	���	������	�	���<�	��	��	���������	�D�� ���"� ��	����	������E��	��
�	���	��	�����
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Videotext
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Anschluss von frei wählbaren Zusatzgeräten
����������	�
�������������
�������	����������������	����������������������
�	����������
��
�	������	�
�����������������	��� ����!������������	��������
��������	������"�

Anschluss eines Videorecorders:
�������������������	
��	
��
�������������	��������������������
������������������������
�
�������������������	
��	
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�����	
����	�������
�������������������	
��	
��
�
��
����������
���� ��������������������������! �
�"�������
���� ���#�
�!$�����!�������
����������������	�$���"���������%��������&��!��&�������� ������
�������������'���
���
����������������
�����	
����	�������� ��������(���
�������)*(�����������������������
��
���	
����	����! �
�����+�����$��������	�$���"����������
�,�������$��������$�����
��
����	
��	
��
�
���������������-��.�����	��/��������������	����������$������� ����������
�
,�������$��������$���
��-��.�����	��/�������

Anwendung von frei wählbaren Zusatzgeräten
1 �����������������0����$�
1�������	 �����$�$� ������������������
���������

2�
���$�
1��������������

2 ������������������$����	����3�
1������

3 4�����,���������$����	�����3�
1������������
!�"����������
��������5���� �� ��
��������,������
�����
�����$��+��$��$.� 	���
�������

4 6
!�"�����������5���� ���
�2�
� �������$����������	
������2�
��� ����
��
!�"��"��
���

Symbol Eingangs-Signale

) 7�����	�8����	���$��$�$����! �
��������
��,�����C�

) 7�93,�+��$��$�$����! �
��������
��,�����C��6�����.� 	���
�������
��
����������������93,���$���:��������$����	����� ���

/ 7�����	�8����	���$��$�$����! �
��������
��,�����D�

/ 7�+��$��$���$����������	�����%�������
����
��,�����D�

; 7�+��$��$���$�����������	
��	
��
�! �
�����<���� �����A��������
����	�+��$��$�$����! �
�����,�����B�
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Technische Daten
TV-System:

�����*�����	���#��>��� �����!�	�
����	�*�������	�K
(I6IC �> �
 ��I4

Farb-System:
5�> �!$O�.
=�!O�%�)8 �'�'%�D=���,��	/$������E

Kanal-Bereich:
,C�K� $3/$23
;C�K� $32/$+1
O��,K� !2/!3:
CR5$�K� !32/!'2
>K �3/�2: �(/S ��32/�+1

K ;C��(32/(+1
�I4K� �2/�23 ��32/�+1

Bildröhre:
�����/(���������������������

Anschlüsse an der Rückseite:
i2I 32/�<���	�!����/(����	�

DO$=$>$O�!�������E �
	�������	&�����$����������I�
,��	 �$��������6( �
�	���	�����/I#��	��������

i3I -8)	������	1���������	
�91:1;19	
��������	
���������7����	1������	<��	=	
�����	1������	
	�����	�������	
�����)=	5������������

Anschlüsse an der Vorderseite:
t% ,��	/$�������M�O���������	

% ����/$�������M�O���������	�
4<��9�	�/���������

Ton-Ausgabe:
3�F�2:���D.�����	������E
3�F�)���D�.!E

Leistungsaufnahme:
++��

Leistungsaufnahme im 
Bereitschaftsbetrieb (Standby):
T�2���

Abmessungen (breit x hoch x tief):
�4,/32O>2:(K�O���+%:�F�'+:�F�'13���
�4,/32�S2:(K�O���)81�F�'+%�F�'-1���

Gewicht:
�4,/32O>2:(K�O���3)���
�4,/32�S2:(K�O���3+���

Mitgeliefertes Zubehör:
2��	���	��	�����D�./�2::E
3�(���	��	������
$O/�4	���	�������

Weitere Merkmale:
��,��	�	F� �����	F� ��B5�	F��
�������������	��
��$�����������	��
������������	��	����	�������	��

�	���	��0��	��

Änderungen, die dem technischen Fortschritt dienen, sind vorbehalten.

Öko- Papier – Chlorfrei.  
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Störungsbehebung
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Problem Lösung
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Problem Lösung
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Introduzione
������������	���
��������
�����	�
����������������������
������������������������

����������������������
���������������������������������
������������������
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���������	���
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� �������	
����������	���

� �������	
��������������
�����

� �� ���������
	�����������
������	���������

� ������	�������	������������	����
����	���������	��������������
�������������������������������	����
����
�����

� ������	
��������������	��������
����
�����

Indice
������
���� �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �
���������������

	��� �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

Descrizione generale
������
����������	�����������	�������������	��� �������������������������������������������������������������������������� �
������
����������	�����������	������������������������������������������������������������������������������������������������ �

Installazione
��������������������������������	�������������������������������������������������������������������������������������������������� �
 �����	���������!	����	������������������	������������������������������������������������������������������������������ �

Operazioni preliminari
"������������������

	
�����	���	��	�������������� ������������������������������������������������������������������ #

Sistema di menu su schermo
������
��������������������	��������� ������������������������������������������������������������������������������������������� $
����	���� ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� $
�"���� ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ %%
�&����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� %'
�������

	
���� ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� %�
������	
���� ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� %�

Televideo��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� %�

Informazioni Aggiuntive
 �����	��������	��	���������
���	�� ���������������������������������������������������������������������������������������������� %#
(���������	��	���������
���	�� ���������������������������������������������������������������������������������������������������������� %#
�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� %)
����
������������*���� ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ %$

Indice
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Norme di sicurezza
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Norme di sicurezza
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Descrizione generale dei pulsanti del telecomando

�������������	
��
�������������
����	�������	���
������������
�
�	�����������
�����������������
�����
�����������������������
������
����
�	���������������	����������������	������
	�����������	��
��
����������
���� �

TV

1 2 3

4 6

7 8 9

0

5

MENU

PROG

A/B

Mostrare le informazioni 
sullo schermo
���������������	
�����
�

�����
��������	�����	�����������
�����������������������������

Eliminazione dell’audio 
(Mute)
�����������������������������
���������������������
���	
������

Selezione della fonte di 
entrata
������������
�
����
��������
������	���������������
����
��
��
����	����
��������������
	�����	�������

Selezione della 
trasmissione stereo o del 
canale audio
�����	����
��	�		�����������
�����������
�
����
�����	
��
���	��
������	�������������������
�������������������������

Selezione dei canali
������������	������������������
����������������������
�����	
�����������������������
	��������������
������
�����
��		����� �	������

�

�����������!"!!������	���
������
����������	������������
#��	����������
���������������
�����������
����
����������
��	��������������$���%���&'������
	���
������
����������
������������
Accensione automatica
����	
������
����	������������
����	�����������
���
�����
��
Spegnimento automatico
����	
������
����	�����������
����	�	��������
���
�����
��

Selezione di effetto audio 
(solo per il modello 
KV-21FQ10B)
������������
�
����
������
��������������

�������

Regolazione del volume
�������������������������������
����
����	����

Selezione del modo audio
������������
�
����
������
��������������������

Spegnere temporaneamente i  te evisore
+������	�������������������	��	������������������
,�!�����	��������	��*-�1�������������./��+������	����������
����	�����������������������	��	����	��.�����	��*-�

����������	������
����������
�
��������������
����
�	�����	�
�����������������
���
���
�
������������

�������
������	�
����
�
�����
���������
����
��������
���������
���
��������	��
���
������
������������������
���������
�	�
������
����	����������	�����������
���
����

Selezione del modo TV
������	���������������������
������������� �
�����������������
��
Per ritornare al canale 
precedente
!���������������	�����������
����
����
����"�����������������
����
�
������
����#!��������������
��$�
����������������������������������
����
����������	�
�������
��%�
Selezione dei canali
������	�������������
��������
����
�����
�����������
���
Attivazione del sistema di 
menu
������	����������������	�
��������
�"��	���������	�����
���������
�����������������������������
�"��	��
��	����������������
��
Pulsanti per la selezione del 
menu

�&�	�
���������
��������
�'�	�
���������
��������
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��������	�
�����������
��
������
��
�&
��������	�
�����������
��
�����
��
�(�
���	��������������
�

Selezione del televideo
������	����������������������
����������
Selezione del formato 
dello schermo
������	����������	�
�������
�	������������	����������
�"��	���)*+������		���
��
�
��
���
�������,*-�����
��	������
������
���"��	��
�
�	����������
Selezione del modo di 
immagine
������	����������	�
�������
�	���������	��������		���
��

Descrizione generale
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Descrizione generale dei pulsanti del televisore

Inserimento delle pile nel telecomando
����	�����������������	����������������������������	��.�����	�����
����������	�
��	������������������	��������!	�*����0���������������������	�������������������������
���������

Collegamento e del videoregistratore
����	������������	������������������������

"��	
�����
���������	�
�������

1���	������
����
�����
����	������
������		

1���	������
�������������
������

1���	����������
�����
���������	��	�
��������������������
,����
���	������
����������������/

!������������������
�
�������
���
����	
��
�
�������
�������
���"�� ��������������
�����

��������
���������

1���	�������		��
�����

1��������
���		�
	����

1���	�����
�����	

�����	�������
�	��*-2�����
���	����������
����	���3�4����
�	��*-�3�5�����
&�����3�"�*�	

����������
�������
�!

����

OUT IN

�

����������	�
������	�����������

�����������
�����
����

�����������	����

� 1����	�������������	
��������������	��
������	��������������������	���0�
������������	������6 �����	��������
	��	���������
���	��7�����������	��	���
�������
�����,������	���	�%#/�

Descrizione generale - Installazione
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Accensione e sintonizzazione automatica del televisore
�+	�����	����	�����������	������������������0�	��	���.�����������������	�������
	���������
������

������	���	������.���	��

	������������������	
����8�%/�����
���	����	������	�����
����0�'/�����
���	�������	���������������	�����

	����!	��	�������0��/�����	�����
������

	�������	����	�	���	��	�������	�	����������*����,����������������/0�
�/��	�*�	����!�����������������	�	���,����������������/�	��	���������������������
�/������	����!������	
���������!���	�����
 �9������	��0�����������������������������	��	�*�	��������������	����	����������
�����	
����0����.��	��������
���	�����!��
�����	�������		���� �,��������
�����	
����/��� �,��������������

	
����/�

1  ���������	�����	���������������	��	�����	������������,'':3'�:�4�
" 0��:�;
/��<�	�����	�������������������������	������	�����	�
���	0����	�������	���	��	�����������	������������9�����
	��	�����0�����	�������������������.�������	���������������
����	������	����������2������������!�����	��	�������	�������
�����������+	�����	����	��������	�������������������0���������
"��������,�����	/�	��	���.�����	����	�	���	��	�������
��������

2 1����������	���2�=2>������	���������������������������������
����
���	����	������	0����������������t������������	����	�
����
������"��	������	�������������0�����������	��	���	����
������������������	������	��������	�

3 ��������������	��	���.�����	����	�	���	��	���������#��������
1���	��������	���2�=2>���������
���	����	��	
����������������	�
����

	���������������0������������������	��������	���t�����
�������	����	�����
�����

��������!�����������	��	����	��	
��������������������

	�����
���������0�����
�����637�	��������������	����

4"����	���������!	����	���	�������		����*	���	��������
��������������
����	�t������������	��������������������
�	�	���	��	������	�
������	����	�������

	
��������������	�	����������*����,�������
���������/��

� <����������������9����	���	�������������"**�	��	
���
	���
��������	��������	��������	��������?����	����������������
������

	
����0���	���?�	���������������������������
���������**��

�������� ���������������������	����	��	������	�	���,����������
����������/������	������	��

	���	�������

	
�����
	���	��	0���������������	��	���.��������	����������	�
�������	��������������!	����	��1�����	�	���������	������
�����	������	�,�	���	��/�����������	��	��0�������	�t�����
���������������������

	
�����	���	��	�����������.�
	���	��	�����

Language 

Svenska

English
Nederlands
Français

Select language

Norsk

Confirm [t]Select [–2+]

Conferma [t]

Nazione

Selez. nazione
Selez. [–2+]

Sverige
Norge

Schweiz/Suisse/Svizzera
Italia
–

Si desidera iniziare la

Collegare l 'antenna

preselezione automatica?

No

Impostazione iniziale

Si

Conferma [t] FineSelez. [–2+]

Preselezione Autom.

Nessun canale trovato

Collegare l 'antenna

OK

Conferma [t] Fine

������	...

Operazioni preliminari
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5(�	����	������������������	��.�������

	����������

	�������
�	�	���,����������������/0���������������	��	���.��������	�
	���	��	������������$�������������������0�	������?��!�����
����	��	�*�	����!��������������������	������	�	���	��	�����������
��������

a) ��������������	��	�*�	����!������������	�	��0�����	�@A�(�

b) ����������	��	�*�	����!������������	�	��0���	��

�������������
����	
����8

� 1���	��������	���2�=2>���������
���	����������������
�����	��	���������	�	���,���������������	/������������	�
�	�*�	����������
����0������������������	�t�

 1���	��������	���2�=2>���������
���	�������������������
��������	��	�������	����������	�������

	�������	�	���
,���������������	/�����
���	�0������������������	�t�

% 5���	����	����*/%���*/'�����������	��������	���	�����	�	�������������

6"��	��	������	���������������0�B������*���������!���	�����
	��	�	�������		��@����&��������'���������������������
�����	����!���	�������	���	�������������������	����

a) �������B�������	���0�����	�t�

b) ���������	���0���������2�=2>���������������������	���
������	
���������C���	������1�������������0�����	�t�����
������

	����

� � 1�������	��

	�������	���������������0����������������������	��������������	���
@A�(����	������	��	������������������	�������������������

� 1����������	
������������������������
	0�B�������������*��������

	�����	���@A�(0� �
�� 2 2 2 ������������	����

������������������
��������
���
���

Ordinamento Programmi
Programma:

Selez. canale
Conferma [t]Selez. [–2+] Uscita [MENU]

TVE
TVE2
TV3

01
02
03
04 C33

Ordinamento Programmi

Programma:
01 TVE

02 TVE2
03 TV3

Selez. nuova posiz.
04 C33 03 TV3

Conferma [t]Selez. [–2+] Uscita [MENU]

Rotazione Immagine

Conferma [t] FineSelez. [–2+]

 [2+][–2]

Operazioni preliminari 
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Introduzione e uso del sistema dei menu
�<�������������������

	���������	����������������������������	����!���������������
�������	��������	
������(���

����������������	�������������	������������	����	�	������
���	�������8

1 1���	��������	���()#*���������	���������������������������������������

2 ��1���������������	��������������!��
������������	�0�����	� ��� �
��1������	������������������!��
���������
���		0�����	� �
��1������	���	�������	��!��
��������������0�����	� �
��1����������	�����������	
���������!��
���������
���		0�����	� 2 2 ��� �
��1����������	�����������

	����	���	�����	0�����	� �

3 1���	��������	���()#*��������	���	����������������	�����������������

�Immagine
�����������6���	����7������������
����������	�����������	
�����
����!���	�����

������������������
������������+
�����	��������
���	���!��
���������
�������	��������	��0�����	� �����
������0�����	������	����� 2
2 ��� ������������	����	�

�����	
����0���������������	� �����
������

	��	�
<��������������������	��������
�������	������������!���	�����
�����������������������	��	������	�
�������8

(�����, "�	��,����	����	����������	������	������

	�����!���	����/�
�����,������!���	�����������	������	�����	��/�
�����,�������	������	��������������/�
���
������,������������
����������	��/�

&�����������
'�������

-����
� 1���	��������	��� ��� ��������������������	�������!���	�����
1���	��������	��� ��� �����	����	����������	���
����!���	�����

"�����
�, 1���	��������	��� ��� ����������������	�*����	��

	�
����!���	�����
1���	��������	��� ��� �����	����	����	�*����	��

	�
����!���	�����

Immagine

Si

Regolazione Immagine
LiveModalità:

Selez. Conferma Fine

Immag. Intelligente:

Immagine

Si

Regolazione Immagine
LiveModalità:

Selez. Conferma Fine

Immag. Intelligente:

������	...

Sistema di menu su schermo
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� �����	������������	���������65����	
��������	����70��	������6@��	��.7��	��	�
	���	��	�����	�61�����	��7����	�����	������	
�����������������

		������
61�����	��7�

-����� 1���	��������	��� ��� ����������������!������.������������
1���	��������	��� ��� �����	����	����!������	������������

���� 1���	��������	��� ��� ���������������������������
1���	��������	��� ��� �������������	���������������

�������9�������������		������	�	�������������	��������������&� �,����
�������0��������������	��(���/�

#������� 1���	��������	��� ��� �����	���	����!���	�����
1���	��������	��� ��� ������	����	����!���	�����

&����
��� ����
����� ��������	*�������!���	�����������������������
����	*����������������

'������
'���������

��!#� ����
���	�����������

	����	���	��.�����C���	�����
"�����0��������������������������������*������������	���B���*����
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�Audio
��������6"����7������������
�������	�����������	
�����	�����

������������������
������������+
�����	��������
���	���!��
���������
�������	��������	��0�����	����
����	��� ������������������	�
�����	������������	��� 2 2 ���
����������	��	�

(�����, ���������,	��������	����������	��������C���	�����������	�������������*	���/��
������,	����������C���	����������	������	�������������	��/��
����,	������	��	��0��������������	�/��
���
������,	�����������	��

	*���/��

&�����������
.����

.��� 1���	��������	��� ��� �����������������������	����
1���	��������	��� ��� �������������	�����������	����

/�

� 1���	��������	��� ��� �������������������������	���
1���	��������	��� ��� �������������	�����������	����

&����
��� ����
����� ��������	*�������!	�����	��������������	*��������
��������

/����������� 1���	��������	��� ��� �����	����	����!	���	��	�����������
1���	��������	��� ��� �����	����	����!	���	��	���������

0������.���� ��!#�

��������������������������	�	���,����������������/���������	������	*���0�
�����������������	������	�����������
	�,�����������0�������	������������
	���������**����	��/�

)�����.����
1
�����������
��������
203 ��4�5/6

#��,����	��/�
.�����,�����	
���������	���	��.�	����������������������	��������������/�
���������,���������������	�������	���������/�

Selez Conferma Fine

Audio

Modalità:

Bilanciamento

Dinamico

Volume Autom.: No
Effetto Audio: No

Regolazione Audio

Selez Conferma Fine

Audio

Modalità:

Bilanciamento

Dinamico

Volume Autom.: No
Effetto Audio: No

Regolazione Audio
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�Timer
��������6&����7���������������
�������	�����������	
��������������

�����������
.�������

+!��
��������6&������������7�����!	�*������������6&����70����
���������������
���	��������������������������������	������
�����������	��	�	���	��	�����	��	����	��.������������������
�����	����,�	��*-/�

������������������
������������+
�����	��������
���	���!��
����0�����	� �����������0�����	� ���
���������
���	����!�����	������������,�	������%���	��:������/�

��������������	� �����������

	����

� ����������	�������������������	����������	���������
����������������0�������������	�����������0�����	����
����	��� �

� (������������	�����������������������������������	��	0�
����������������������������������	��

	��
	���	��	������������	�����6���&4�����.��������	�
*����7�

.����
�����

.�������
+!��
��������6&��"���������7�����!	�*������������6&����70����
���������������
���	��������������������������������	������
�������������	�������.�	���	��	������	��	����	��.����
����������������	����,�	��*-/�

������������������
������������+
�����	��������
���	���!��
����0�����	� �����������0�����	� ���
���������
���	����!�����	������������,�	������%'����/�����������

����	� �����������

	����������������	��������	���&/1����
����������������	����,�	��*-/�����������	���0�������
�������������	�������.��������	�	���	��	�������!�����	�������
���������	���"������	���������C�����	��������
���	�0��������������
���	�������	���	��	�������6&��"���������7�����������	��

	��
��������������

� +C�����	����������������	���������� ������������������
�������	����	�	�������	�������	��������	����
�����6&��
"���������7�B�	��		�

� <�	��������	��	�
	���������
���������	��������	����
��������������	�	�������.�����	����
�����

� ��������������������	�����	������������%���	����������
����������������B�	����������	���6&��"���������70����
�����������������	��	�	���	��	�����	����������	��	�

Timer

T. Accensione:
T. Spegnimento:

Selez. Conferma Fine

No
No

Timer

T. Accensione:
T. Spegnimento:

Selez. Conferma Fine

No
No
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 Sintonizzazione
���������6������

	
����7�B�
�����*������������	������	�	�������
�����������

���
���������
.�������

+!��
��������61������
�����"����7�����!	�*������������
6������

	
����70���������������	����������������������������
���������������

��������	�	���,����������������/��������*����

������������������
������������+
�����	��������
���	���!��
����0�����	� ��0����������0�������	�
����������	�������	������6"������������������

	
�����
	���	��	��������������70��	������,������	���	�#/�

$����������
���������

+!��
��������6D����	�����1����	���7�����!	�*������������
6������

	
����70����������������	�*�	����!������������������
��	������	�	���,��������������������/�	��	�������������������

������������������
������������+
�����	��������
���	���!��
����0�����	� ��0����������0�������	�
����������	�������	������6"������������������

	
�����
	���	��	��������������70��	������*/�,������	���	�)/�

#����
���������

+!��
�����6�����1����	���7�����!	�*������������
6������

	
����70�����������	�����	���	�����	�	�����������
���������	�����	�����������������	�	����

������������������
������������+
� �����	��������
���	������	���
����0�����	� ��1���	� ���

���������
���	���������������������	��	�����������	�����	���
�������0����������0�����	� �

 1���	� �� ������������������������	�������	������������	��0�
����	� ��� ���������
���	�������	�	����0�������������637�����
������	
������*�	��������������������	� ������������	����	�
����	������
���������	������	����	�	����������������������1���
����������0�����	� �����������

	����

Sintonizzazione

Nome Programmi
Programmazione Manuale

Ordinamento Programmi
Preselezione Autom.

Selez. Conferma Fine

Sintonizzazione

Nome Programmi
Programmazione Manuale

Ordinamento Programmi
Preselezione Autom.

Selez. Conferma Fine

Sistema di menu su schermo

������	...

��������������������������� !�"�#$���%	����!��&$�������'����()

www.DataSheet4U.com



���������	�
!�"�

14

������������������
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���������������
(������

+!��
��������61����	��	
�����@	��	��7�����!	�*������������
6������

	
����70��������������8

a) ������

	�������	�����������!���������������	��	��������	�0�
���	�	���,����������������/�����!���		������������	�

������������������
������������+
� �����	��������
���	���!��
��������61����	��	
�����

@	��	��70�����	� �� ����!��
���������������������	��0�
����	� ��0����������0�����	� ��� ��������
���	�������������
��������	��	�,����
����/�������	����������	�������

	���
��!���������������	�������	�	���������	�����������������	�
,��������	�	�������	�����������������	���������	������
����
���	���������������������	��	�6:7/��1���	� �
�+	�����������
�����	��	��������������
����������	����������	�
�	������
���	������!	�*������������6+����	2�	
����7�

 �����	��������
���	���!��
�������
���0�����	� ��1���	� �
�� ���������
���	�����������	�����	������������������	�
	�������	��,/!�0�"0�'����!2/������	���������C	�������������
��������1���	� �

% �����	��������
���	���!��
�����-�����0�����	� ��0����������0�
����	� ��� ���������
���	��������������	�	���,6-7������	�	���
����������6�7������	�	�����	��	��/��1���	� �����������0�����	�
������	������������������������������	�������������������
�	�	�������	����������������	������������������	��������	�	���
�������������������	��������������������������������	�	��0�
����	� ��� ���������	�����<�	����	��.����	������	�	�������
�������	�������

	�������	� ����������
�������������������������������
��
��������	�	��������������
����

b) ��������	��0��	�������

	
�����	���	��	�,"E&/��������	�
������������	����������*���F���9������	��0����.������
���	���
�	��	�������	�������

	
��������������������������������	�
������������	����0��������	������	������	�

������������������
������������+
@������	�������������	�	���,���������������	/����������	���
�������	������	�����	�������

	
�������G�	����		0�����
������
�!��
�����.����0����������0�����	� 0�1���	� ��� �����
�����	������������������������
	������	�	����	�3%����=%���������0�
����	� ��������������������

	����

c)�A!�����*����������������������������	��	������������	�0�
�	�	������������

������	�����
���������������	���15DH�=2>�

������������������
������������+
@������������	����!��
��������������0�����	��&$��7!8������
	���������	��	�	�������������������	��	������������	�
��������
<�	����������	��	���.��������������0�����
������!��
����������
�0����������0�����	� ��1���	� ��� ���������
���	�����0����
�����������	���������� �����������

	����
���������
���������������
������������

���������������
���
���
�������
�����
�����������������������
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�Impostazione
��������6�����	
����7�����������
����������	����	������������	
��������
����������������

"�����!#������ +!��
��������6+����	2�	
����7�����!	�*������������
6�����	
����70�������������������
���	����	������	���������������	�����
	��	�	�������������������������+����������	������������
���	������
�	���������������	�����

	����������������

������������������
������������+

�����	��������
���	���!��
����0�����	� ��0����������0�������	������
�����	�������	������6"������������������

	
�����	���	��	�����
���������70��	����'�����,������	���	�#/�

&��������

'�������

"��	��	������	���������������0�B������*���������!���	�����	��	�	�
������		������������	��0��!��������.������	��	��������������

	����
�!��
��������65�	
��������	����7�����!	�*������������
6�����	
����7�

������������������
������������+

�����	��������
���	���!��
����0�����	� ��1������� ��� �, ��� /�
��������������������	���������	
���������C���	������������0�����	� �
����������

	����

&�����������

������

���������

����9���������

������������

&�/

<�	�������������	���	�������������	���5HI0��������	�61�	-�	����'70�
��9����������������	���������	����	�����	��	����

��	���
����!���	����������������	��0��!��������.������	��	�����

	����
�!��
��������6 �����D��

��5HI7�����!	�*������������
6�����	
����7�

������������������
������������+

�������	����������������	���������		�5HI0�����
������!��
������
6 �����D��

��5HI7�������	� �����������0�����	� ��� ����������	���
�	�����	��	�����!���	������	�3%:���=%:��������0�����	� �����
������

	����

Impostazione

Centr. Orizz. RGB: 0
Rotazione Immagine
Lingua/Nazione

Selez. Conferma Fine

Impostazione

Centr. Orizz. RGB: 0
Rotazione Immagine
Lingua/Nazione

Selez. Conferma Fine
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Televideo
����������������	�
�������������	���	�������	����������
���
���������������	�����	�������
�
����������
���������	���	����
������	���������	���	��
���	�������	����

�����������������������

"����	������������	�	���&4�����

	��	**�	����*��������	��0�	��������������������	�����
��������������	���������&���������

Entrare nel servizio di televideo: 
�����	��������
���	������	�	���,���������������	/������	���	���������
���
�����������������������	�������0�����	� �

Selezionare una pagina del televideo:
�������	����������������������������	���	������������	�������0�����

	����
������	����������������������	����
����������	
�������������������������
��������������	�������������������������
�������������	����
�������

���������
����������������
��
�
��������������
������� ���������
���� ������
�
�����!������
�"������
�
��������������
��������
������
�	����������
��

Per controllare l'indice del servizio Televideo:
1���	� �

Selezionare la pagina seguente o precedente:
1���	� ��� �

Sovrapporre il televideo all’immagine della televisione:
@������	��������������������0�����	� ��+������	����������������������	��	����	��.����
���������

Blocco temporaneo di una pagina:
��������	
����������������������
��������������	
�����������	�������	����	�	���	��	��
���������	�����	�����	
��	������	� �������	������������������������������������

Visualizzare un’informazione occulta (per esempio: soluzioni di indovinelli):
1���	� ��+������	�������������������	�������������!������	
�����

Per ingrandire la visualizzazione del televideo:
1������� ��"�������������������� 0��	�����	��

	
�������������������	�*�	�����������8�
����	������������	���.�����������t�����	������������	���.�����������t������������
����	���

Per impostare il modo di pausa per una pagina del Televideo durante la visione di un 
programma televisivo.
% ����������������������&���������	���������	�����������0���������������� �
' <�	������������������	��	���	�����������	��

	�0��������� ���������	��

	����������

Uscire dal servizio di televideo:
1���	� �

Fastext
��������	�
��������
����������������������������������������
�������		
�����������
�
��������
���������
����������	�
�����������
�����������
��������������
������������������������������
�����������������
�������
�������
��������������������
��������
�
��������
����
�
����������
��������������������������������������������������������		����������
����	�
����������
������������
�����
����������
�
�����
��
��������������
�
���� ���������
����
�
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Collegamento di apparecchi opzionali
J������*�������������	��������������	��	�	��	��	����	��	���������
���	�������������	�

� ����������,���	������������	�����������������������/�

Connessione di un video:
1���������������	��	�������������0�������������	������6 �����	���������!	����	�������
�����������	���7��+����������	�����������������������������	��������

	����������������
"4�������������������

	��������������������������0����������.�������	����������

	���
�	��	����������	�	�����������	���������������

��������������61����	��	
�����@	��	��7�
,������	��

	�������	�����	
����0�������������	�	��	���	/�����	��	���	�%�/�
 �������	���������	��	����!����
������������������������	�����������������������	������
�	�	�����������	������������������	����
1������������	����������	�61�	-�	����'70�������	���������	�����	��	�������������
�����

Uso degli apparecchi opzionali
1  �		������
��������!��������	�
���
���		�����������������
���
�������������	������������

2 "�����	��!	��	��������������	��

3 1�����������!���	���������!	��	��������������	�0�����	������	������������	��� ������
	���������	��	�	���������������������*�����������������		�

4 1����������	����!���	���������	����������������0�����	��������	��� �����������	����

Simbolo Segnali di entrata

% �����	���������		����	����2������������

���������������A����
"4�C�

% �����	���������		�5HI�������

���������������"4�C��<�����
���*����	��	�����������B��		��������	���!���		�5HI�

' �����	����!���		�	����2����������	���������������A����"4�D�

' �����	����!���		���4���������	���������������A����"4��D�

� �����	���������		�������������

���������������5 "�A�������	������
���		�	�����������

������B�

A B

C

)��2;�)2
�4 �
4�����	���	

�4�2�K���������	���

61�	-�	����'7L

�������

<�	���������������	�
�����	0�����	���	��	���
����������������������
	���	��	�����
����������

� ���������	
�����!������
�

����
"
�#�$
������%���������������
� ���������	
�&�!�����������

������������"
�#�$
������
%���������������

�4�

�(���������	���

D

Informazioni Aggiuntive
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Specifiche tecniche
Sistema televisivo:
������
����������	����������	��	��
����
���	�8�I2H2;0��2M0�+0��

Sistema colore:
1"+0��A "@�
�&� ����)0������,��������		������/

Copertura di canale:
4;E8� A'3A%'
(;E8� A'%3A�$
 "&48� �%3�':
;N1A58� �'%3��%
+8 E'3E%:0�I3<0�E'%3E�$
�8 (;E�I'%3I�$
�2M8 5%35%'0�5'%35�$

Cinescopio:
����������	��E��&�������

Terminali posteriori:
i%2  ��������A����"4��	�'%������

,����	� A�A+A /������������
���	��	�����2������0����		�
5HI0�����	�	�����2����������&4�

i'2  ��������A����"4��	�'%������
,����	� A�A+A /����������
���	��	�����2������0����	��
�������0�����	�	�����2����������
�������

Terminali forntali:
t� ���		�������>����������5 "

� ���		�	�����>����������5 "
����	����������	�

Uscita audio:
'�O�%:�P�,����
	������	��/
'�O���P�,5@�/

Consumo di energia:
���P

Consumo di energia in modalità di 
disinserimento temporaneo 
(standby):
Q�%�P�

Dimensioni (l. x a. x p.):
�M43'% +%:I8� ���	���:�O���:�O��$'���
�M43'%E<%:I8� ���	��)$�O�����O��#$���

Peso:
�M43'% +%:I8� ���	�'��R�
�M43'%E<%:I8� ���	�'��R�

Accessori forniti:
(��������	����5@3P%::�
���������	�����	��A �

Altre caratteristiche:
�&��������0�E	�&�O0�&���O�
������������	���	����
�"����������	���	��	�
�5����	�����	���	�������������	����
�����������

Design e caratteristiche tecniche sono soggetti a cambiamenti senza preavviso.

Carta ecologica – Senza cloro  

 

Informazioni Aggiuntive
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Soluzione dei problemi
��������	�
���	�	��	�	���������������������	����	��������	�
������	����������������
������������������	�	�

Problema Soluzione

���������������������	������	�
���������	�����������������	�	�

��������������	���������	��������������
��	��������������
��	���������������������!�

�	����	���	�������������	��������������������	�
�������������	��1���������
��	���������	 ���������

���������?!1����������	����	�
�"����������������!��	����	���	�������������	������

��������
��	�������������#����$�����	���������%�
���	��� �#�������������������	
	��������
��	��

&���������������������	������������
���#�����'�������	�	�����	���

�"������	�������������������� ������������������
()��	����	���*�������+���������	���()�������	+����
�������������	����	���	���������
�����������,��

�������������������	����������
���������	����	�����������������	�
	���	������	������	�����	�����	�����
�	����	���	�������������	����	��
��������
��	��

����������������
�������	������������	�	���	�������
�����
����
	���������������� ����������	����	�
���	��������������	�	������������	���	��	���������
����	������	��
�����������-.��

/�	���#�����'����������� ����
�������������	�	�

�"���������������� �0����������	����	��
��	��	���������������������������������������

/�	���#�����'��$�������� ����
����	�����	�	�

�1���������	������������������� �����
����$	���	���
("	�������	���2������+����������
(����	�������	��+ �#������������	���������������3��
���	����	����������(�������+������4��$����	��	��

������������	��	�����������
�����������-5��

*��	���������	�	���	�����
��	�	���
�	�	��

�"������	�������������������� ������������������
()��	����	���*�������+���������	���()�������	+����
�������������	����	���	���������
�����������,��

&��������������������	������
�	����	�������������	������	�
���������	�����������
���	�

�������������������	��	������	�����	�����	�������6-�
�����������������	����	����������
��	��

���������	��������������������
����
���	�

�2�������������������������� �������	�����	���	���
(&�����!7���	��+����������(*��	�����	��+���
������	����������������#�����
��������������	����
����
��	���
�����������-%��

&�������������������������� �"������	�������������������� �������	�����	���	���
()	����	���*�������+�����������	�������������
(*��	�����	��+����	����������������	����
����
�������-%��

*���������	����	��
���	� �"������	�������������������� �������	�����	���	���
(�83+�����������	�������������("	�������	���
2������+�����	����������	�������	�������������������
���	����������������	�������	�����������������
�
�����������-5��

�"������	�������������������� �������	�����	���	���
(*������*�����������+�����������	�������������
(*�������+���������	���(��+������������������	��
���������������
�����������,��

Informazioni Aggiuntive
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����	������	�	��	0��	���	���	���	����!	��	���������	�������	��������	��

	�������	��	��	��
�!	��	��������

���������	�����������
���	� � 	�*����������

+C�����	����1�,�	��*-/����	��	�
���������������	������	����������

������	�������	������������������	������
	����-�
��G��������

Problema Soluzione

Informazioni Aggiuntive
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Inleiding
��������	
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�����������
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������������	��
���������������������
���

� �������	
����
��	���
��

� ������
��
��	���
��

�  !"����������������	���������
��
�����

� ����	
������������	�����������������
����������
��
��������������������
�����
�����	�
������������	����
���	������
����	����������
��	���
�����������
��
�����

� ���	���
�����	�����	����������������
����
��
�����

Inhoudsopgave
����
�
�� ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  
!�
�
���
��	
����
����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������"

Overzicht
#��	�
������������������������������������
��
��������������������������������������������������������������������������� $
#��	�
��������������������������%!�������� ���������������������������������������������������������������������������������������� &

Installatie
��������	
����
���������������
��
����������� ��������������������������������������������������������������������������������� &
������������������
���	���	��	�������
��� ��������������������������������������������������������������������������������������� &

Ingebruikname
���%!���������������������
������������ ������������������������������������������������������������������������������������� '

On Screen menusysteem
����
�
���������
��
���������������(������ ���������������������������������������������������������������������������������� )

������ ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� )
�*���
� ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� ++
�%
��	������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� +,
�-����	���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� + 
��������
���� �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� +$

Teletekst �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� +&
Aanvullende informatie
./�	������	����	�������
��� ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������� +'
������
��
�����������/�	������	����	���������������������������������������������������������������������������������������������� +'
%����
������������� ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� +0
1	���������������� ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� +)

Inhoudsopgave

������������� !���"	���#��$��	�%�&�'�������(%����#��)�*)�+,
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�����
	��������������	
�������������� ��

/���
���� ����������������&�
�������
����������������������
����������
�����������������������
���� ��
���
�������%�'���
������
�������������
����������������	
�

 �������
��������
�	�
�
�����
��
�
������
������� �����
��������
����
��������	�����'�������'���
������������&���������������������
������
�����������������������������
���������������	������%�'�����
�	�
�
��������������� �����
�������������

0���������
�������
���
�������������
������� ����
������������%����
�����'�����������
����
��

Veiligheidsrichtlijnen

������������� !���"	������$��	�%�&�'�������(%����#��)�*)�+,

www.DataSheet4U.com



NL

���������	�
��	��

5

������������������

���������������

Overzicht van de toetsen van de afstandsbediening

������������	����%!�����
�����	���������������	������������������	�������
��
�������
�������������	�
����2������������	���������	������
���
�������������������	�3%��������3�
��
�����
�����	�
������
��
���4�
�������
����+&5�

TV

1 2 3

4 6

7 8 9

0

5

MENU

PROG

A/B

On screen informatie
���	��������������
��	���
��
��
���������	�����������6��������

��	�����������������	����
��������	��
�����
Mute
���	�������������
���
�����
��������6��������
��	������
�������
�����	���������������
De ingangsbron selecteren
7�	�������
���
��	�������������
�����(����������������������

�������	���
����������	���
����
Stereo-uitzending of 
geluidskanaal selecteren
�
���������
����
�����
����8�
�	�����	�������
�����������
��������������������������������
�
�����
Zenders selecteren
���	��������������	�����
�������	�����	������	����
�����
��	
��������	�����	��
������������
��	��
����� �
���������
��

�

�	�������9�������	���
��	��������������	�����������
��������
��	�
������
������
���
�
���������������������	�����
��	�
��	�
��8�����������	���������

����	������������������4����:�
����)5������	�������	�����������
�������������
���
Inschakel Timer
;������������
�
��
�������
������������
������	���

������������
Sleep Timer
;������������
�
��
�������������
�������
������	���
�
������������
Geluidseffect selecteren 
(allen voor KV-21FQ10B)
7�	�������
���
��	���������
����
�����������
��
�����
Geluidsvolume instellen
���	�������������
����
����������������%!�
��
�����������
Keuze van de 
geluidsinstelling
7�	�������
���
��	����������
�������
��
������
�������
��������

De TV tijdelijk uitzetten
���	������������%!��
����
����
������������4���������(�

��
���
��1 ������	�����5��6��������
��	���������
���%!�����
�����������(���������������������

#�����	�
����������	���	�����
�
�����������%!�������
���
�����
����������������	��
���
���
���	�
�����	���

6������	�+$��
�����������
%!��
������
�������������
��������������
���
����

�	���8�������������%!��������
�
����
�����������(�������
TV stand selecteren
���	���������������������
�
���
�������
���������������
Naar de laatst gekozen 
zender terugkeren
���	������������
�������	�
�����������������������	����
�
�����4����������	����������
�
�����$����������
���������
���
�������5
Zenders selecteren
���	������������	����
�������������	
��������	����
�����
Het menusysteem 
activeren
���	���������������������	�
����������6��������
��	������
���������������
��	��������	���
�����	������	������������%!�
����	��
Toetsen om in het menu 
te kunnen navigeren

�.<���
������������
�.<���
������������
�%�	������	���	
���������
������
�!��	�
�����	���������
�������������
����������������
����

Teletekst selecteren
���	����������������������
���
�����
Het beeldformaat 
selecteren
7�	�������
���
��	���������
����������	���������
��������
"= ����	��������	�
���
����
��������+&=)���������	����
����	����������������
Beeldinstelling selecteren
7�	�������
���
��	���������
���������
������
�������
������

Overzicht
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Overzicht van de toetsen op het TV toestel

De batterijen in de afstandsbediening plaatsen
�������������	
�����������������
������������������	�����������	����������������������	�
��
��������������
�
��>��������	�����������	
����
��������	���	���������������
��	��

��

����������������#��������
�
���
���	�������
��������	
����������	��
?�����	������������
��8������������
���������
������	�
�����	�������@AB�

De antenne en de videorecorder aansluiten
����������
�
������������	�����
������������	��

7���
�����(����
�����
��	��

%�����������

�������	���
����������	��

!������
������

@���������������	�
���������������
���	��������������
4���%!������	����
�������	��5

%
������������������
�����������������

�������
��
����������
���	����������

!
����
����� B��
��

�������

B�����
�
���
���	����
�����������

;�����(9����������
%
��	�
��
���
��
6�	�������*	����
;�����(���2���
%
��	���#	����

$��%����
����

OUT IN

� �
���	���	��	

���������	
	����	��������������
��������
��������
	����
	������

� 2������������	�����	��
��
���
�����
���	����������
�
����������
�
���	���	��	��������������3./�	��
����	����	�������
���3�
�������
���	�
������
��
���4�
�������
����+'5�

Overzicht - Installatie
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De TV aanzetten en automatisch afstemmen
������	������������������%!�������������	��������������
�����������C��
����������	���
�����
���	�����=�+5��������������������C��������������	��8�,5����������������������	������	����
��
����	����������������	�
���8� 5�����������
���	����������4%!������	�5��������
���������
��������������������"5���������	������	
�������������4%!������	�5�
�������������������
��	����	������$5���������	����
��
���������
?
����������	������	����������
����������������
������
������
��
���8���������	��������
������	���������
��
�� �4������������
����5������ �4�����-����	�����������5�

1 ;��������������	���������%!���������
�����������������4,,:�,":�!�
BA8�$:�7�5��?�����	������%!����	������	���������������
�8�
���������������������
���������-���
��8��	���������!����9�
��
��������������	�
���������������������������������������������
��	�����������������������������	������	���
�������������
���������4%���5��������
����
��������

2 �	���������2�D9E��������������������������
��
����������������
���������������	�������	�����	�����������t�������������
�����
������
�����!��������������	���
��������������C��
�������������
�����
��������

3 B������
��������������������������
����������	���������2�D9E�
����������������������������	������	������%!�������������	�
�������
�	�����	�����������t����������������������
����

;�������	�3�3�
��������������������������������������	������%!�
��������	�
�����
���
������
�������	�����

4 !�	����	����	������������������������������
���	���
���
��
�����������8�����	�����	��������������t�������������������
�����
7���%!������������
������������������
������������������������
������������
���	����������4%!������	�5��

��
���	�����������������
��������	����?������������������
��
������	����
����������������
����	������������������
�8�
����	�����������	������
�����	����������
��

���������������������%!��������������
�����������
���
������������������4%!������	5���������������������	�����
����
���
���������������
�����	�����������������������
���
�����;��
��������������������������
��
�����������
���
&��������������
�
�������	�����	�����������t�����
�������
�����������
����	�����	�����
����������	�
���
����

Language 

Svenska

English
Nederlands
Français

Select language

Norsk

Confirm [t]Select [–2+]

Bevestig [t]

Land

Kies land

Schweiz/Suisse/Svizzera

Kies [–2+]

Sverige
Norge

Schweiz/Suisse/Svizzera
Italia
–

Wilt u de automatische

Eerst antenne aansluiten a.u.b

afstemming starten?

Nee

Eerste Set Up

Ja

Bevestig [t]Kies [–2+] Eind [MENU]

Autom. programmeren

Bevestig [t] Eind [MENU]

Geen kanaal gevonden

S.v.p. antenne aansluiten

OK

��������	���

Ingebruikname
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5 6�������������������������������������������4%!������	�5�
��	���
�����������
�������������&�
������'�
�������
��������
����������������	������	
�����%!������	��
����������	���
�����
���������������

a) *��
��
�������������	�����	����
����
�����	����	��8��	������
F.6G�

b) ���
�������������	���������������	���
�����	����	��=

 �	������2�D9E���������������	��	���������	���������
�������4%!������	5�����������	����������������
�
���
���
��	����	�������	�����	�����������t�

" �	������2�D9E���������
������	��	���������	����
�������	������	������������������������4%!������	5��
���
������������	�����	�����������t�

( 7�	�����������������5+�����5,�������������	
�����������
���
�����
����	������

6 ���	�������	�������
��������������������������	��	����
����F���
���������������
����������������������8�
��
������
�8����
����
�
���������

a) �	������������
������
��
���	������t�

b) �	�����������������2�D9E���������������������������������
��
��������������	����������������t���������
������
���������
������

� � B������
����������
�����
������	�����8������������F.6G�����������������������

���
��
�����������������	�$����������
����	����

� �����������F.6G8� ���� 9 9 9 �����������������
��
����������������	����

���	�
����������������������������
������
��������	���

���
����
���
���	������������������	��

Bevestig [t]Kies [–2+] Stop [MENU]

Programma's sorteren
Programma:

Sé lect. canal

TVE
TVE2
TV3

01
02
03
04 C33

Bevestig [t]Kies [–2+] Stop [MENU]

Programma's sorteren

Programma:
01 TVE

02 TVE2
03 TV3

Kies nieuwe positie
04 C33 03 TV3

Beeldrotatie

Bevestig [t] EindKies [–2+]

[2+][–2]

[MENU]

Ingebruikname
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Inleiding en bediening van de menusystemen
������%!����	�
������#��;�	���������(���������������	������	���
�����������H�����
������
�����F��������������������������������������������
��
������	�
����������	����
����H�������	��������=

1 �	���������)*#+����������������	���������
����������������	�����	����
������

2 ���������� ��	���� ��
������������
�����	������������������������������
���������� ��
���������������
�����	���������������������
���
��������	� �������������������������������������������	������������������
���	������ 9 9 ������ �������
������
������������������������
�����
�
��
����

���	������ ����������������������
����

3 �	���������)*#+������������	��������	������	������������%!�������

�Beeld
F������������3�����3�����������
�����
������
������
��
����

,������	

�����	
�����������-
;�������	����	���	���������
�����
�	�����	����������� ���	�������
��	�������
������ 9 9 ������ �
������
������
�������
��
��������	���
������������� ���������������������
F����
���������������������
�����
������
����
��
�
�����
�������
��������������	��
�	��	��������	������	��
���=

.�������� ��	��4��	������	���������	���	
�����������	�����������	����5�
�����4���	���������	��������
����	�������5�
,����4���	��������	����������5�
�

������4���	�����
������	�����
����
������
���5�

�����������
������

/
����� �������� ��	���� ��
������������������������
�������� ������� ��	�
������������������������

0��������� �	������ ������ ���������������	����������	��	����
������
�	������ ������ ���������������	������
����	����������

Kies Bevestig Eind

Beeldoptimalisatie: Aan
Beeldinstell ingen

Instell ing: Live

Beeld

Kies Bevestig Eind 

Beeldoptimalisatie: Aan
Beeldinstell ingen

Instell ing: Live

Beeld

��������	���

On Screen menusysteem
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� B������
��
�
����������������	�����
��3�����
������
����38����������3�������
��3�
�������
�������	����	�3!��	���	3������
�����
������
�����	���������������
��3!��	���	3�

1���� �	������ ������ �����������	
�����
��
�������	������

�	������ ������ �����������	
�����
��
�������	������

1�������� �	������ ������ ��������	������
����������	���
����

�	������ ������ ��������	������
����������	�	�����

1���������
���
������	����������	�����6%;A�����	�(������4�
����
B��	
��������
���������5�

���������2�� �	������ ������ ���������������	�����������	����������

�	������ ������ ���������������	�������	��	����������

0�������� ;�������	� ���������	��	�����
������	
���
������
��������	�
���������������	��������

�����
2������
����

$��%+�� ;�������	���������
�����������������
��
��������
���
��	���
�
����	������������	
��������	�
���	������������
�����������

��

On Screen menusysteem
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�Geluid
F������������3*���
�3�����������
����
��
������
���������������

,������	

�����	
�����������-
;�������	��������
��
�������
������	���
��� ���	�����	����������	�������
���
��� 9 9 ������ �������
������
���
����
��
�����

.�������� ���������4�(���
������������	�����
������������������������������	���	��5�
������4����
��������	��������������������	���	��5�
3�����4�����8������	�
������	��������������
�5�

�

������4������������
��������
������������	�����������������	�
���	�
��	�5�

,�����������
������

0
����
��� �	������ ������ �����������	�������������	������

�	������ ������ �����������	�������������	������

������
��� �	������ ������ �����������������������	������

�	������ ������ �����������������������	������

0�������� ;�������	� ���������	
���
������
��������	���������
�����
��	��������

����� �	������ ������ �����������	�
�������	�����
���	���
���	���	����
��	���������

�	������ ������ �����������	�
�������	����	�����	���
���	���	����
��	���������

$��
�	
���� $��%+��

7����������
�������
������
����
�������	���
������������	�
�������4�
�����
��
	������������������5�

,������44����
5������	

��
1��" �6 7�8

+���4��	����5�

�2������4���
�����	�����	������
�����	������	��	����C�5�
����
����4��		���������������������������	���	��	����C�5�

Kies Bevestig Eind

Geluid

Instell ing:

Balans

Dynamisch

Auto volume: Uit
Geluidseffect: Uit

Geluidsinstell ingen

Kies Bevestig Eind

Geluid

Instell ing:

Balans

Dynamisch

Auto volume: Uit
Geluidseffect: Uit

Geluidsinstell ingen

On Screen menusysteem

������������� !���"	�������$��	�%�&�'�������(%����#��)�*)�+,

www.DataSheet4U.com



���������	�
 �!�

12

�������������������

���������������

�Timer
F������������3%
��	3�����������
�
���
������
�������	����	���

����2������ F���������
��3;�����%
��	3�
�����������3%
��	3������������
�
������	��������	������	�������%!����������������
����
�����
������(���������	
����

,������	

�����	
�����������-
;�������	����	���	���������
������	�����	����������� ���	�������
��� ������ ��������
������	�����������	���4��/
�����+���	� :�
�
�����5�����	���������������� ���������������������������

� �	�����	�
�����%!��
���������� �������������	����	�����
�
�����������������
������
��������
������	����������

� 3%!���������������
���
�3���	���<<���
��������	�������%!�
���	������������	�������(8��������
�������	�����������
����%!�����	��

.������������� F���������
��3����������%
��	3�
�����������3%
��	3������������
�
������	��������	������	�������%!�������������
�����������(�������
�������
������������

,������	

�����	
�����������-
;�������	����	���	���������
������	�����	����������� ���	�������
��� ������ ��������
������	�����������	���4������������+,���	5�
����	������ �����������������������	�������������������&/1�������
4������(5������������������
��
������������
�����������
������	�
��������%!��������
���������B����������������	����
���
����	��	����8�
��	�����������
�
���������
����
�����������������	���3����������
%
��	3����	��������

� �������������%
��	�
��
���
��1�������%!�������	�����
�	��������������������������3����������%
��	3�
��

�������������

� ;�	����
��������������	�	��
������������������
���
�������	�����������
��

� B����	����	�����������	���������������
�
��
��
������������
����3����������%
��	38��
����������������	������	���8�
�����������������
�
���������
�������	����	��������(�

Timer

Inschakel Timer:
Sleep Timer: Uit

Uit

Kies Bevestig Eind 

Timer

Inschakel Timer:
Sleep Timer: Uit

Uit

Kies Bevestig Eind 
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 Zenders Instellen
F������������3-����	�����������3�
���������������
�����������������
�����
�
��

$��
�������
2�
���������

F���������
��3B�������	��	����	��3�
�����������3-����	��
���������3����������%!��������
��������������
���	����������4%!�
�����	�5���������������������

,������	

�����	
�����������-
�	������	���	���������������	���������������
����� �����������
��	�����������	��������
��
�����
���������������3���%!�
��������������������
������������38���������"�4�
�������
����'5�

&�
������9�

������

F���������
��31	��	����H����	��	��3�
�����������3-����	��
���������3����������������	������	
�������������4%!������	�5�
��
��������������	���	���

,������	

�����	
�����������-
�	������	���	���������������	���������������
����� �����������
��	�����������	��������
��
�����
���������������3���%!�
��������������������
������������38������$�5�4�
�������
����05�

&�
���������� F���������
��31	��	��������3�
�����������3-����	�����������3�
�������������
���������������������
����	����	���������������
�����������������

,������	

�����	
�����������-
+ �	�����������������	�������������
����� ���	������ ������ �

������������	�������������	�����������	����
�����
���
�������������	�����	����������� �

, �	������ ���	�����	�
����������	��
���	����������	������������
�������������6������������� ������ �������������	8�����
�
��	��������3I3����	���������
������������	�������	���
��	����������� ������������������������
�����;�������	����
����	���
�	��������	�������������������
������	����������������

���������������������������

Kies Eind

Zenders Instellen

Programmanaam
Handmatig Programmeren

Programma's sorteren
Autom. programmeren

Bevestig 

Zenders Instellen

Programmanaam
Handmatig Programmeren

Programma's sorteren
Autom. programmeren

Kies EindBevestig 
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0���������
&�
���������

F���������
��37������
��1	��	����	��3�
�����������3-����	��
���������3�������=
a) ���%!������	��������
����
������<<�����	�<<�����
�����

��������������	������������

,������	

�����	
�����������-
+ �	�����������������	�������������
��37������
��

1	��	����	��3���� ���	�������������
��&�
����������
����
��� �����	�����	����������� ������ ��������
�	��	���������	�4���
�
�5����	���������%!������	���
�
������������	������������4���	������
������������	���
�����	��	���������	�3:3�����������5���	������ �

�#���������
����	���
����
���������
����������������������
������
�����3%���9J���3��������������

, �	�����������������	�������������
������������ ���	������ �
�� �����������������%!��(������4�,!��!�.����15����
�������	���������������������������
�����	���	�
����	������ �

 �	�����������������	�������������
��1��������� �����	���
��	����������� ������ �������������	�(�������������	���43/3�
���	�������	����������	���3�3����	���������������	5���	������

���	�����	������������
��	�����������������������������%!�
�����	��������
����
������	������	�����
��������	�����	���������
���������������	��
����������� ������ ��������������
���������	���������������������
���������������
���������
������������ �

����������������
�����������������������������
���
������������
��
������

b) 7����������������
�����
��������
���4B�%5����
���
�����
���	��
���������������������������������		
������	����
���	���������	������������������	��	���	����
������
�������	��	�
���

,������	

�����	
�����������-
;�������	����	���	���	�
��������	�������������
����������
���	��
���
������������������
��$�������	�����	����������� ���	������

������ ������������		�K����
����������+$����D+$�
�����
����������	������������������������� ���������������������

c)�G������������������	��	���������	�����	���������������
�	��	����H���
�����������12#*�D9E���������

,������	

�����	
�����������-
�	������	���	�
��������
��&�
����������&:;,��D9E������������
�	��	���������	����������	��
���������
��������������
;������	�������������
��;	�����������	�����	����������� ��
�	������ ������ ����<������������	�������	�������������
������������ ���������������������������

�������������������������
	 ���������
	�����!	�
�������������
�������
!����"���"�	������
������"��"�
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�Instellingen
F������������3�������
����3��������
����
��	���
������
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��%!�
���������
��
����

����%���� F���������
��3%���9J���3�
�����������3�������
����3�����������
�����������������	���������
����(���������	����7
�	�����������
���������������������	�������%!����������
������	�
�����������	���

,������	

�����	
�����������-
�	������	���	���������������	���������������
����� �����������
��	�����������	��������
��
�����
���������������3���%!�����������
����������
������������38���������,���� �4�
�������
����'5�

������
����� ���	�������	�������
�������������������������
����������������������
�������������
������������������������������
��3�����	����
�3�
������
�����3�������
����3�

,������	

�����	
�����������-
�	������	���	���������������	���������������
����� ���	������ ���

��4 ������ 5���������������������������������
����������������	���
������������� ���������
������
���������������

:,��
0�����������

?�����	�����2*���
�������	�����	��������������8��������
��������
31��(;���
���,38������������
���
��������	
����������������
�
�����
����	�	���������������������������	�
������������������
��32*��
7�����	�	
��3�
�����������3�������
����3

,������	

�����	
�����������-
;�������	����	���	���	�
��������	�����2*��
�������
�������
�������
���
��32*��7�����	�	
��3�����	������ ���	�����	����������� ������

���������������
�
����������+:����D+:�
���������������	����������������
���������
������
���������������

Kies Eind

Instellingen

RGB H-centrering: 0

Beeldrotatie

Bevestig 

Taal/Land

Kies Eind

Instellingen

RGB H-centrering: 0

Beeldrotatie
Taal/Land

Bevestig 
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Teletekst
%���������
������
��	���
��
������
�����	�����������%!������	����	����
��������������

���/���
���4���������	��+::5�����������	�
������
��
��������	�������
������	���
����
F�������	�������
��
��������������������	�
����������������������������������
��
���
�������
�	����	���	����
��������

*��	�
������%!�������������������	���
�����8�����	����������	����	
�����
������������
����������	�����

Teletekst inschakelen:
;�������	������������4%!������	5������������������
������
��������
�����
���
�
�������	�����	����������� �

Een teletekstpagina selecteren:
!��	��������������������
��	������������������������
��
�������	
���
��	��

�������������
�������	��������
����
���
#�$����
����	�	������	�������	�
��	��!	�������	����	 ��������������������������
� �	�
�����	���������

	��
#�%��������	��
��������	 �
������������
��
�	���
���������������	����	�
������	������	��������	��

�
�������������������	���������	��

De inhoud van een teletekstservice bekijken:
�	������ �

Naar de vorige of volgende pagina gaan:
�	������ ������ �

Teletekst over het TV beeld heen weergeven:
�	�����	�
��������	������������
������� ���	������������������������������������������	����
��	������

Een pagina vasthouden:
;���
���������������
��H�����������
����	����
�����������
��H���
���������
����	���	����
�	������ �����������
��������������������	��������������������������������
��	�	�����
������	�������������������

Verborgen informatie weergeven (bijv.: oplossingen van raadsels):
�	������ ���	��������������������������������
��	���
�����	������	��	����

De teletekstweergave vergroten:
�	������ ��?�����	������ ��	���8���	������������������	������������������
��
��=�
���������������
���	�	����t�#���	����������
���	�	����t�6�	������	�����

Wachten op een teletekstpagina terwijl u een televisieprogramma bekijkt.
+��!��	����������	��������������������
���
������	������ �
,��B����������
�������	���	���
���8��	��������� ����������������	����������

Teletekst verlaten: 
�	������ �

Fastext
F��������/���������������������<<���	������������������������������������������
����
?�����	������	������������
��������	���	���������/���
��������
������������	���
��������	�

��������
��������������������	���������	������	������	��������	��������
��������������
�	������	���	�������������	������������	���������4	���8��	���8�������������5��������
����������
��
���

TELETEXT
Index
Programme
News
Sport
Weather

25
153
101
98

TELETEXT
Index
Programme
News
Sport
Weather

25
153
101
98

TELETEXT
Index
Programme
News
Sport
Weather

25
153
101
98

TELETEXT
Index
Programme
News
Sport
Weather

25
153
101
98

TELETEXT
Index
Programme
News
Sport
Weather

25
153
101
98

TELETEXT
Index
Programme
News
Sport
Weather

25
153
101
98

TELETEXT
Index
Programme
News
Sport
Weather

25
153
101
98

TELETEXT
Index
Programme
News
Sport
Weather

25
153
101
98
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Extra apparatuur aansluiten
G�����������	������	����
�����
�������/�	������	����	�������%!���������������
����������
�
�	����	���	����
��������4�����	�
��
������������	�����
������������	�5�

Een videorecorder aansluiten:
2�����������������
���	���	��	�����������
�����������������3������������������
���	���	��	�
������
���3��7�����	������������������
���	���	��	������������	����������������	����	���������
���
�����B�����������������
������	�
����������������������������	������
����
������������������
���������������������������������37������
��1	��	����	��3�4	������������	���	�
��	��	��������������
����+"5��2������������������������	�
������
��
�����������
���	���	��	�
����	�����	���������������������
����
�������
����
B���������31��(;���
���,3��
���������
���8��������������	�
������
��
����������31��(;���
���,3�
	����������

De bediening van de extra apparatuur
1 ;��
������/�	������	����	���������
����
��������������%!������������������������

�����������������
��
�����

2 -�����������������������	��������

3 �	����������������������������������������	�������	������������	�������
��������� �
�������������������
�����(���������	������
������
����������	���
�����

4 ������	���������������������
��������������������������������������� �������������������

Symbool Ingangssignalen

+ ���������
���������
�9�
�����
�������	����	��C�

+ ���������
������2*���
�������	����	��C���
���(����������������������
��
�����������	�����2*���
������
��������������

, ���������
���������	����
�9�
�����
�������	����	��D�

, ���������
������;��
�����
����	����	��D�

 ���������
�������
�����
�����4����5�2AB�������
�
���A����
�������
������
���
���
��B�

A B

C

�!�9�
���	���	��	

31��(;���
���,3L

������	

= >&��������
��">�
�������	����������
;��(�A������	�.���	��
�����8�����

=�>&��������
�>�
��������	��
��	��	��
���������	������;��(�A������	�
.���	��
�����8�����

#��������������������
������������������������
��	��8���	���������
���	���	��
��������%!����������������
����
�
������������

0��97
09�!A�
���	���	��	

�!�

�
���	���	��	

D

Aanvullende informatie

������������� !���"	����-��$��	�%�&�'�������(%����#��)�*)�+,

www.DataSheet4U.com



���������	�
 �!�

18

�������������������

���������������

Technische gegevens
TV systeem: 
B������
����������������������������������=
�9*978�J8��8��9@

Kleursysteem:
1BJ8�;.ABF�
6%;A� �$08�"�" �4�
����
��������	�����
����

�����5

Dekking van de kanalen:
!7�=� .,�.+,
G7�=� .,+�.&)
AB%!=� ;+�;,:
7M1.2=� ;,+�;"+
J= �,��+:8���N8��,+��&)
�= G7���,+��&)
�9@=� 2+�2+,8�2,+�2&)

Beeldbuis:
!�������������	�����%	
�
�	��

Terminals aan de achterkant:
i+9 ,+��
�����	����	��4A.6.J.A�
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i,9 ,+��
�����	����	��4A.6.J.A�
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Terminals aan de voorkant:
t �
����
������E�2AB�������
�
��

 B��
��
������E�2AB�������
�
����
������
�
��������������

Geluidsuitgang:
,�/�+:�?�4���
�����	���5
,�/�$�?�42F;5

*������	�������-
&&�?

Energieverbruik in standby-stand:
O�+�?�

Afmetingen (br. x h x d):
�@!�,+AJ+:�=�#������	�& :�/�"&:�/�"),���
�@!�,+�N+:�=�#������	�$0)�/�"& �/�"')���

Gewicht:
�@!�,+AJ+:�=�#������	�,$���
�@!�,+�N+:�=�#������	�,&���

Meegeleverde accessoires:
+�����������
��
���42F�?+::5
,������	
�������������.A�	
����
���

Andere kenmerken:
��%�����/�8������/�8�%#1��/�
��B������
�����
��������
��B������
��������������
��B������
�����������
����������%!��(�����

Ontwerp en technische gegevens kunnen zonder voorafgaande
kennisgeving gewijzigd worden.

Ecologisch papier - 100 % Chloorvrij  
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Problemen oplossen
7
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Probleem Oplossing
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